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&> IMPORTANT! RETAIN FOR
FUTURE REFERENCE! READ
CAREFULLY!

(_ SAFETY REQUIREMENTS )

1. WARNING ! Be aware of the risk of open fire and other sources of strong heat, such as electric
bar fires, gas fires, etc. in the near vicinity of the cot.

2. WARNING ! Do not use the cot if any part is broken, torn or missing and use only spare parts
approved by the manufacturer.

3. WARNING ! Do not leave anything in the cot or place the cot close to another product which
could provide a foothold or present a danger of suffocation or strangulation, e.g. strings, blind/curtain
cords etc.!

4. WARNING ! Do not use more than one mattress in the cot !

5. WARNING ! The cot is ready for use, only when the locking mechanisms are engaged and
check carefully that they are fully engaged before using the folding cot.

6. WARNING ! The lowest position is the safest and the base should always be used in that
position as soon as the baby is old enough to sit up.

7. WARNING ! Thickness of the mattress shall be such that the internal height (surface of the
mattress to the upper edge of the cot frame) is at least 500 mm in the lowest position of the cot base
and at least 200 mm in the highest position of the cot base.

8. WARNING ! All assembly fittings should always be tightened properly, should be checked
regularly and retightened as necessary.

9. WARNING ! To prevent injury from falls when the child is able to climb out of the cot, the cot shall
no longer be used for that child.

10. WARNING ! There shall be no gap more than 30 mm between the mattress and the sides and
ends in any position of the mattress.
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(' MAINTENANCE AND CARE )

ATTENTION! If you use the cot outdoors, please clean all parts throughly after each use.

Cleaning. To clean use soapy water or soft cleaning detergent. Handwash the bag with soapy water.
Do not iron. Do not bleach.

ATTENTION! Do not put bulk objects in the cot that can help the baby to jump out from the cot. Do
not place the cot near heating devices because it will damage the plastic and fabrics.

ATTENTION! Use the cot regarding to these instructions!

( PARTS )

1.Cot -1pc.
2.Pad -1pc.
3. Second level of the cot -1pc.
4. Metal pipes of second level of the cot -4pc.
5. Diapers changing table -1pc.
6. Toy bar -1pc.
7.Bag -1pc.



(_ ASSEMBLING OF THE COT )

1. Take out the cot from the bag. Picture 1

2. Put away the pad which is placed around the cot by unsticking the three soft bands. Picture 2

3. Unfold the cot at half. Catch the middle part of the long upper tubes and lift it up till the mechanism situated
in the middle of the tube is locked. In the same time the vertical tubes (baby cot legs) should be close to each
other at its lower end which provides the easy locking of mechanism. Repeat the same procedure with the rest
of the upper tubes. Check if the lockers of each one are well locked by slightly pressing downwards the middle
part of the tube. Picture 3;4

4. Press downwards till the lower tubes are straightened and locked. Then the all sides are straightened and
stabled. Picture 5 Unfold the pad and put it on the bottom of your cot. Your cot is ready to use. Picture 6
Please make sure that you put through the bottom hole, the velcro of the pad and fix on the backside of the
cot. Picture 7

The mark of the inside of the cot indicates the maximum thickness of the mattress, which

can be used with the cot. Maximum thickness of the mattress — 10 cm.

(_ ASSEMBLING THE SECOND LEVEL OF THE COT )

1. Take off the pad.

2. Install the second level in the inside of the baby cot with the zipper over the entire inner length, and then
close the lid. Pic. 8 position 1;2;3;4

3. Fit the tubes together. Picture 9

4. Now place the pad inside the support. Picture 10

(__ ASSEMBLING THE DIAPER CHANGING TABLE OF THE COT )

1. Assemble the tubes of diaper changing table . Push the button ,A“ Picture 11-1 and insert the pipe
,B”.Installation is successfully completed when the spring leaf extend out.

2. Fix the clip on the back of diaper changing table with the screws one by one. (Picture 11-2)

3. Attach the changing table for the long tubes of the cot. (Picture 11-3)

4. Attach the velcro tape and the clips of the padding to the sides of the cot. (Picture 11-4)

Note: Make sure that all the assembily fittings are tightened properly when it is ready to use. Please
take the diaper changing table away when finishing using it.

( ASSEMBLING THE TOY BAR OF THE COT )

1. Fix the toy bar with clips on the two long rail of the cot (Picture 12)

( DISMANTLING OF THE COT )

1. Take out the pad and pull the center band up to higher. (Picture 13)

2. Release the button up on rails center, make it droop as “V”. (Picture 14) Please, pull the center band up
more,

if not be completely droopy, then press again. Secure the bulge fully up and push four legs together.

3. Wrap it into the pad and clip tightly. (Picture 2)

4. Put the whole wrap in the carry bag for travel. (Picture 1)

ATTENTION!
For easier unlock of the mechanism by pressing the buttons you need to lift the tube up. (Picture 14)
The hard pushing of the tube downward with locked mechanism leads to serious damage!




BAXHO! 3AIMNA3ETE 3A
MNO-HATATbLUHU CINPABKMW.
MPOYETETE BHUMATEJIHO !

(_ N3BUCKBAHMS 3A BE3OMACHOCT )

1. BHUMAHMUE! BHumaBaiite 3a onacHOCTTa OT OTKPUT OTbH M IPYTW M3TOYHULIM Ha CUITHA TOMMMHA,
KaTo eneKkTpUYECcKM NeYKn C PEOTaHm, razoBy NeYKn 1 T.H. B HEMOCpeacTBeHa BrM3ocT 0 AETCKOTO Mermo.
2. BHUMAHME! He usnonseante kowapara, ako HAKOSi 4acT e cyyrneHa, CKbcaHa WU Nnncea, u
13ronssanTe camo pe3epBHU YacTu, 000BPEHN OT NPOU3BOANTENS.

3. BHUMAHME! He ocTasainTe npeametu B NernoTo Unv He noctaesaiiTe NernoTo Ao NpeaMeT, KOWTo
MOXe [a Ce M3Mon3sa 3a katepeHe Unu Aa Cb3aaae onacHOCT OT 3adyluaBaHe Unv yayliasaHe
Hanpumep BPb3KW, BbXeHUa Ha Lwopu/3asecu u ap.!

4. BHUMAHUE! He nsnonseaiite noeBeye oT eauH MaTpak B Koluapara .

5. BHUMAHME! [etckoto nerno e rotoeo 3a nonaesaHe camo, Korato GriokMpaLimMte MexaHuamm ca
3aQeicTBaHN, M NPOBEpeTe BHUMATENHO Aany ca HambfHO cpaboTunu, Npeaw 4a usnonssare
CrbBaeMOTO [IETCKO Termo.

6. BHUMAHME! Hait-nonHoTo nonoxexue e Hait-6e30nacHOTO U ocHoBaTa TpsibBa BuHaru aa ce
M3onasa B TOBa NOMOXeHWe OT MOMEHTa, B KoNTo 6e6eTo e [ocTaTbyHO roNnamMo, 3a [a 3actaBa caMo B
cefHarno rnonoxeHue.

7. BHUMAHME! Cnasgaiite cnegHute ykasaHusa npv nabopa cu Ha matpak: JebenvHarta Ha MaTtpaka
TpsiGBa Ja e TakaBa, Ye BbTpeLlHaTa BUCOUMHa (MOBLPXHOCTTa Ha MaTpaka 4o ropHus pbb Ha pamkaTta
Ha JeTCKOTO Nnerno) aa e Han-manko 500 MM B Han-A0NHOTO NOMOXEHNe Ha OCHOBaTa Ha AETCKOTO ferno
1 Har-marnko 200 MM B Han-BMCOKOTO MOMOXEHME Ha OCHOBaTa Ha AETCKOTO Nerno.

8. BHUMAHME! Bcnuku MOHTaXHM NMPUCHEAMHUTENHM enemMeHTn TpsibBa BuHary fa 6baar npasunHo
3aTerHaTtyi, pefloBHo TpsbBa [a ce MPOBePSIBaT M [1a ca 3aTaraT MOBTOPHO, ako € HeoBXoauMO.

9. BHUMAHMUE! 3a na ce npegoTepaty HapaHsiBaHe B CreAcTBUE Ha nagaHe, Korato 4eTeTo e
cnocobHO Aja ce nokaTtepu 1 fia naneae oT Kollapara, Kollaparta He Tpsabsa fja ce M3nonasa rnoseye.

10. BHUMAHMUE! He tps6sa na uma npasHuHa noseve oT 30 MM Mexay MaTpaka 1 CTpaHuLuTe 1
BIMWTE BbB BCAKA MO3ULIMS Ha MaTpaka.
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( TPUKA U TIOOOPBLXKKA )

BHUMAHME! Ako nanonseate KoLlapata HaBbH, NOYMCTETE NOMENHaNus no Kpakara npax, Kakto u no
OoCTaHanuTe enemMeHTu, TbiA KaTo NonagHan B MexaH1M3Ma Ha Krnovankute, Moxe Aa NpuyvHu cepuosHa
nospesa.

MounctBaHe. I‘Ipm HyX[Ja u3nonseante Mek canyH v Tonna soga. I'IpaHeTo Ha YaHTaTa MOXe Oa
M3BbPLUNTE PBYHO B TOMNMa BOAA, 6e3 fa A rmagute. He nanonseavite 6enuHa.

BHUMAHME! He noctassvite 06emMncTi npegmeT B KoLlapaTa, KOMTo MoraT Aa NoMorHaT Ha AeTeTo aa
ce NpexBbpnn Haj nperpagHuTe Mpexu. He noctaesainTe Kollaparta 4O OTONNUTENHU ypeaun, Tbii KaTo
TOBa MOXe [a NOBPEeAM NiacTMacoBUTE U TEKCTUITHM YacTu.

BHUMAHME! 3a npaBunHaTa ekcnnoartaums n cbxpaHeHve Ha Bawara kolwwapa, BHUMaTenHo npoverere
HacTosLwaTa UHCTPYKLUMS U TOYHO A cna3sanTe!

( Y4ACTM )

1. deTcko kpeBatye -16p.
2. Mopnoxka -16p.
3. BTopo HMBO Ha koLwapaTa -16p.
4. MeTanHn Tpbomn -46p.
5.T1not 3a noBrBaHe Ha 6ebeTo -16p.
6. Mpudb c nrpavkm -16p.

7.YanTa 7 ] -16p.



(_ MOHTUPAHE HA KOLUAPATA )

1. N3BageTte kowapata ot 4YaHTata. CHuMka 1

2. OTcTpaHeTe nNocTaBeHaTa OKOJO Hesl MOANOXKKA, KaTo 3a LenTa oTrnenute Tpute Meku Bpb3ku. CHUMKa 2
3. PasrbHete KollapaTa HanorioBMHa. XBaHeTe B cpefata efHa OT ropHUTe ObNrn Tpbou 1 noBaurHeTe
Harope [0 3akr4BaHeTO Ha MexaHW3Ma, Hamupall ce B cpedarta Ha Tpbbarta. [pu ToBa gelicTeune
BepTuUkanHute Tpbbu (kpakarta), TpsibBa ga ca Neko CBUTU B AOMHUS CU Kpal, KOETO OCUrypsisa necHoOTo
3akrno4BaHe Ha MexaHn3ma. MNoBTopeTe chbllaTa npoueaypa v 3a octaHanuTe Tpbou, kaTo NpoBepuTe Aanuv
MexaHu3MuTe ca cpaboTunu (neko nputucHete Tpbbata Hagony). CHumka 3;4

4. PasTBOpeTe MakcuMarHo JOMHUS Kpal Ha kolapaTa 1 NpUTUCHeTe HaJony cpefaTta Ha AbHOTO, NpY KOeTo
CTpaHuuuTe 1 AbHOTO TpsibBa Aa ca Aobpe onbHaTK U KolapaTta Aa ctou cTabunHo Ha noga.CHumka 5.
Pa3nbHeTe noanoxkara n 1 nocTaBeTe Ha AbHOTO Ha Baluara kowapa. Bawara kowapa e rotoea 3a
nonssaHe. (CHMMKa 6) Monsi yBepeTe ce , Ye cTe npekapanu Benkpo kanwkute Ha nognoxkara npes
OTBOpPWTE B ABHOTO Ha KollapaTa U CTe I 3anenunu oT BbHLIHAaTa cTpaHa Ha AbHOTo. CHUMKa 7
BHUMAHME! 3HaKkbT OT BbTpeLLHaTa cTpaHa Ha KollapaTa noka3Ba MakcuManHarta gebenuHa Ha
MaTpaka, KOUTO MOXe Aa ce U3Non3Ba ¢ AeTcKoTo nerno. MakcumanHa aebenuHa Ha matpaka — 10 cm.

(_ MOHTUPAHE HA BTOPOTO HMBO HA KOLUAPATA )

1. OTcTpaHeTe noanoxkara oT Kollapara.

2. MoHTuMpaliTe BTOPOTO HMBO OT BbpTelLHaTa CTpaHa Ha KollapaTta KaTo ro 3axBaHeTe C uuna no uanara
BbTPELUHa OAbMMKMHA , cred koeTo 3atBopeTe kanadeto. CHumka 8 Mosuuun 1;2;3;4

3. MoHTupaiiTe MeTanHuTe Tpbbu eaHa kbM apyra. CHUMka 9

4. MNocTaBeTe noanoxkara Ha AbHOTO Ha BTOPOTO HMBO Ha kolwiapata. CHumka 10

(' MOHTUPAHE HA macata 3a CMsiHa Ha neneHn )

1. CrnobeTe TpbbUTE Ha NocTaBkaTta 3a noBuBaHe Ha 6ebeto. HaTtucHete BytoHa ,A“ CHuMKka 11-1 1
BkapaiiTe Tpbbara ,B”. MOHTaXbT e ycneLlueH, Korato Npy>XMHHUST WndT 13nese npes oTBopa.

2. 3akpeneTe eiHa No efHa ,LMMNKMTE Ha rbpba Ha nocTaBkaTa 3a noBuBaHe Ha 6e6eTo ¢ 6onTose. CHUMKA
11-2

3. 3akpeneTe noctaBkaTa Ha ABeTe ObMMM TpbOM Ha Kowaparta. CHumMka 11-3

4. MNpuvKkpeneTe BENKPO NeHTaTta u ckobute Ha NokpMBallaTa MaTepusi Ha NoAoXKaTa 3a CTpaHuTe Ha
nernoto. CHumka 11-4

3abenexka: YBepeTe ce, 4Ye BCUYKM eNleMeHTU ca 3aTerHatn gobpe, Korato T € rotoBa 3a MU3ron3BaHe.
Monsi oTcTpaHeTe MacuykaTa KoraTto NPUKIYNTE C HEMHOTO M3MOMN3BaHe.

( MOHTUPAHE HA rPU®A C UTPAYKWN)

1. 3akpenerte rpuda ¢ Wmnkute 3a ABeTe Abnry Tpbbu Ha kowapaTa. CHumka 12

( DEMOHTUPAHE HA KOLLAPATA )

1. OTcTpaHeTe nofnoxkara u u3gbpnanTe neHTara, B LeHTbpa Ha AbHOTO Harope. CHumka 13

2. HatncHeTe mexaHu3MuTe B LIeHTbpa Ha ObrMTE N KbCUTE FTOPHU TPBOW 1 M CrbHeTe A0 NONOXeHNe, KaTo
6ykeaTta “V”. CHuMmka 14 Mons, n3gbpnanTe neHTaTa B LeHTbpa Ha AbHOTO Harope v CBMINTE KollapaTa.
CbbeperTe kpakaTa Ha kollapaTa 3aefiHo.

3. YBuITE NoanoxkaTa OKOomo KolapaTa u s cTerHeTe ¢ Tpute nenexkn. CHumka 2

4. MocTaBeTe KowapaTta B YaHTaTa. CHumMka 1

BHMMAHMUE!

3a no-necHo oTK/OYBaHe Ha MeXaHU3Ma, C MPUTUCKAHeTO Ha OyToHUTe, NoBAUrHeTe TpbbaTa Harope.
CHumka 14 CuNHOTO HaTUCKaHe Ha Tpb6aTa Hagony, Npu HeOTKIKYEeH MeXaHU3bM, BoAu A0
cepuosHa noBpeaa !!!




IMPORTANT! CITITI CU ATENTIE S| PASTRATI
ACEST DOCU'MENT PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA! | -0 oA

Patutul / Instructiuni de utilizare
( CONDITII DE SIGURANTA )

1. AVERTISMENT! Evitaii riscul reprezentat de focul deschis si alte surse de caldura intensa, ca
plitele, aragazurile, etc., din imediata proximitate a patufului!

2. AVERTISMENT! Nu utiliza{i patutul daca oricare piesa a acestuia este defecta, uzata sau
lipseste si utilizati numai piese de schimb aprobate de producator.

3. AVERTISMENT! Nu lasati in patut sau in apropierea patutului nici un obiect pe care copilul
poate pasi sau care prezinta pericol de sufocare sau strangulare, ca de ex. cordoane, snururi de
jaluzele sau draperii, etc.!

4. AVERTISMENT! Nu utilizati mai mult de o saltea in patut.

5. AVERTISMENT! Patuful este gata de utilizare numai in momentul in care mecanismele de
blocare sunt activate. Verificati cu atentie daca acestea sunt complet activate inainte de a utiliza
patutul pliabil.

6. AVERTISMENT! Cea mai joasa pozitie este cea mai sigura, iar baza patutului trebuie sa se
afle intotdeauna in acea pozitie, imediat ce copilul este destul de mare incét sa poata sta in
sezut.

7. AVERTISMENT! La alegerea saltelei trebuie sa tineti minte ca:

- distanta dintre suprafata saltelei si muchia patutului trebuie sa fie de minim 500 mm cand baza
se afla in cea mai joasa pozitie si minim 200 mm cand baza se afla in cea mai inalta pozitie!

8. AVERTISMENT! Toate imbinarile de asamblare trebuie sa fie intotdeauna stranse
corespunzator, trebuie verificate cu regularitate si stranse din nou de céate ori este necesar.

9. AVERTISMENT! Pentru a preveni ranirea copilului prin cadere, patutul nu mai trebuie utilizat
pentru copiii care sunt capabili sa se cafere si sa iasa din patuf.

10. AVERTISMENT! Nu trebuie sa existe un spatiu mai mare de 30 mm intre saltea si partile
laterale si colturile in fiecare pozitie a saltelei.
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(N TRETINERE SI INGRIJIRE )

ATENTIE! Daca utilizati patutul in spatii exterioare, va rugam sa curatati cu atentie toate componentele
dupa fiecare utilizare.

Curatarea. Pentru curatare utilizati apa cu sapun sau detergent biodegradabil. Spalati manual sacul cu apa
si sapun. Nu calcati. Nu inalbiti.

ATENTIE! Nu plasati in interiorul patutului obiecte voluminoase, care |-ar putea ajuta pe copil sa sara din
patut. Nu plasati patutul in apropierea aparatelor de incalzire, deoarece acestea pot deteriora plasticul si
materialul textil.

ATENTIE! Utilizati patutulin conformitate cu aceste instructiuni.

( COMPONENTE )

1. Patut -1buc.
2. Captuseala -1buc.
3. Al doilea nivel al patutului -1buc.
4. Tuburi metalice -4 buc.
5. Pled pentru schimbarea scutecelor -1buc.
6. Bara cu jucarii -1buc.

7.Sac -1buc.



(_ ASAMBLAREA PATUTULUI )

1. Scoateti patutul din sac . Fig.1

2. Indepartati captuseala infasurata in jurul patutului, scop pentru care dezlipiti cele trei legaturi. Fig.2

3. Desfaceti patutul de la jumatate. Prindeti partea din mijloc de tuburile superioare lungi si ridicati-o pana
cand mecanismul aflat la mijlocul tubului se blocheaza. in acelasi timp, tuburile verticale (picioarele patutului)
trebuie sa fie apropiate unul de celalalt la capatul inferior, pentru a asigura blocarea usoara a mecanismului.
Repetati procedura cu restul tuburilor superioare. Verificati daca inchizatoarele fiecarui tub sunt blocate
corespunzator, presand usor in jos partea din mijloc a tubului. Fig. 3;4

4. Presati in jos pana cand tuburile inferioare se indreapta si se blocheaza. Fig. 5 Acum toate laturile sunt

drepte si stabile. Intindeti captuseala si pozitionati in partea de jos a patutului Dvs. Patutul dumneavoastra
este gata de utilizare. Fig. 6 Va rugam sa va asigurati daca ati trecut curelele velcro aflate pe captuseala prin
orificiile aflate in partea de jos a patutului si le-ati lipit in partea exterioara verso a fundului. Fig. 7

AVERTISMENT! Semnul pe interiorul pliului indicd grosimea maxima a saltelei, care poate fi utilizat
cu paturi. Grosimea maxima a saltelei — 10 cm.

(_ ASAMBLAREA NIVELULUI DOI AL PATUTULUI )

1. Scoateti captuseala.

2. Montati cel de-al doilea nivel in partea interioara a patutului, fixand prin cadrul fermoarului de-a lungul
intregii lungimi interioare, dupa care inchideti capacelul. Figura 8 Pozitii 1;2;3;4

3. Imbinatj tuburile. Fig.9

4. Acum introduceti captuseala in interiorul suportului. Fig. 10

(MONTAREA PLED PENTRU SCHIMBAREA SCUTECELOR)

1. Asamblati tuburile mesei schimbatoare. Apasati butonul “A” Fig.11-1 si introduceti tubul “B”. Montarea este
reusita, atunci cand stiftul elastic va iesi prin orificiu.

2. Atasati unul cate unul, clemele de pe partea din spate a suportului pentru infasat copilul cu suruburi.
Fig.11-2

3. Fixati suportul a doua tuburi de stilou lung. Fig. 11-3

4. Atasati banda velcro a materialului de protectie a captuselii de cele trei laturi ale patutului si prindeti
clemele de ambele picioare in asa fel incat materialul sa se intinda. Figura 11-4

Nota: Asigurati-va ca toate elementele sunt stranse bine atunci cand este gata pentru utilizare.

Va rugam sa eliminati tabelul cand ati terminat de folosit.

(' MONTAREA BAREI CU JUCARIl )

1. Fixati bara cu jucarii prin cadrul clemelor de cele doua tuburi lungi ale patutului. Imaginea 12

( DEMONTAREA PATUTULUI )

1. Indepartati captuseala si trageti de banda din centrul partii de jos inspre sus. Fig. 13

2. Eliberati butonul din centrul sinelor, pana cand acestea se frang in forma de ,V". Fig. 14 Daca acestea nu
se pliaza complet, va rugam sa mai trageti o data cordonul, apoi sa apasati din nou. Legati la partea
superioara toate elementele adunate si uniti cele patru picioare.

3. Infasurati captuseala in jurul patutului si strangeti cu cele trei benzi. Fig. 2

4. Introduceti legatura in cosul de transport pentru calatorie. Fig. 1

AVERTISMENT!

Pentru o deblocare mai usoara a mecanismului prin apasarea butoanelor trebuie sa ridicati tubul.
Fig. 14

Apasarea puternica a tubului in jos cu mecanismul blocat provoaca defectiuni grave!!!

DIDIS INTERNATIONAL STR. FOISORULUI NR.122-124 PARTER SECTOR 3 BUCURESTI
ROMANIA Telefon - 00 40 21 211 6560 Fax - 00 40 21 210 65 62
E-mail: office@didis.ro
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O WAZNE! PROSIMY PRZECZYTAC UWAZNIE |
ZACHOWAC INSTRUKCJE , ABY MOC Z NIEJ
KORZYSTAC W PRZYSZLOSCI!

VERONA

Kojec dla dziecka / Instrukcja uzytkownika
( WYMOGI BEZPIECZENSTWA )

1. UWAGA! Ustawienie t6zeczka w bezposredniej bliskosci ptomieni jak i innych zrodet ciepta,
takich jak grzejniki elektryczne, gazowe itp. - grozi niebezpieczenstwem.
2. UWAGA! Nie uzywaj kojca, jesli brakuje jakiejkolwiek jego czesci lub jest ona uszkodzona albo
rozerwana. Uzywaj oryginalnych czesci rezerwowych zatwierdzonych przez producenta.
3. UWAGA! Nie zostawiaj w kojcu zadnych przedmiotéw, takich jak zabawki, ktére moga
stanowi¢ oparcie na stopy umozliwiajgce dziecku wydostanie sie z kojca. Stawiaj kojec z daleka
od luzno wiszacych przedmiotow, jak np. sznurowadta, linki do rolet, zastony itp., ktére moga
stanowic¢ niebezpieczenstwo uduszenia.
4. UWAGA! Nie nalezy stosowac wigcej niz jeden materac w tézeczku dzieciecym.
5. UWAGA! Kojec jest gotowy do uzytku wtedy, kiedy wszystkie czesci sg prawidtowo
zablokowane. Sprawdz dokfadnie zanim uzyjesz kojca.
6. UWAGA! Najnizsze ustawienie kojca jest najbardziej bezpieczne. Uzywaj tej pozycji az do
momentu, kiedy dziecko zacznie samodzielnie siadac.
7. UWAGA! Przestrzegaj ponizszych wskazoéwek dotyczgcych wyboru materaca:
- grubo$¢ materaca zostata tak okreslona, aby zapewni¢, ze odlegtos¢ od gornej krawedzi
materaca do najwyzszego punktu najnizej potozonej krawedzi lub kranca bedzie wynosita
minimum 500 mm (kiedy podstawa jest na najnizszym poziomie ustawienia) i 200mm (w
najwyzszym ustawieniu)!

8. UWAGA! Wszystkie czesci wchodzgce w sktad kojca muszg by¢ doktadnie zacisniete.
Regularnie sprawdzaj czy nie sg poluzowane i dociskaj, jesli jest taka potrzeba.
9. UWAGA! W momencie, kiedy dziecko jest w stanie samo wydostac sie z kojca, nalezy
przesta¢ go uzywaé. Zapobiegnie to wypadkom spowodowanych wypadaniem.

10. UWAGA! Odstep miedzy materacem a bokami i kgtami w kazdej pozycji materaca nie
powinno by¢ wiecej niz 30 mm.
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( KONSERWACJA )

UWAGA! Jesli uzywasz kojca na zewnatrz, przetrzyj nozki i pozostate czgsci z kurzu, poniewaz moze on
przyczynic¢ sie do uszkodzenia mechanizméw. Czyszczenie. Jesli jest taka potrzeba uzywaj cieptej wody z
dodatkiem delikatnego mydta. Torbe nalezy my¢ recznie w cieptej wodzie. Nie uzywaj detergentow. Nie prasuj.
UWAGA! Nie zostawiaj w kojcu zadnych przedmiotow, takich jak zabawki, ktére mogg stanowi¢ oparcie na
stopy umozliwiajgce dziecku wydostanie sie z kojca.

Nie wystawiaj kojca na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych i innych zrédet ciepta, ktére moga
uszkodzi¢ plastikowe i tekstylne czesci kojca.

UWAGA! Do prawidtowej eksploatacji i przechowywania kojca, nalezy uwaznie przeczyta¢ wskazowki i
przestrzegac niniejszg instrukcje.

1.t6zeczko dzieciece ( CZESCI ) -1szt.
2. Wysciotka - 1szt.
3. Drugi poziom kojca -1szt.
4. Rurki metalowe -4 szt.
5. Przewijak -1 szt
6. Precik zzabawkami -1szt.

7. Torba 0 -1szt.



— (_ MONTAZKOJCA )
1. Wyjmij kojec z torby. Rys.1

2. Wyja¢ umieszczong wokot f6zeczka dziecigcego wyscidtke usuwajac trzy miekkie opaski. Rys.2

3. Rozsun kojec do potowy. Ztap posrodku jedng z dtuzszych rurek i zdecydowanym ruchem podnie$ w gore,
az do zablokowania mechanizmu znajdujgcego sie posrodku rurki. W trakcie tego ruchu pionowe rurki (n6zki)
powinny by¢ lekko zgiete w dole, co pozwoli na tatwg blokade mechanizmu. Tak samo zrob z resztg rurek
upewniajgc sie, ze mechanizmy zadziataty i porecze sg w petni zablokowane (lekko nacisnij porecz na dét).
Rys.3;4

4. Otwérz maksymalnie dot kojca. Rys.5 Nacisnij na srodek podstawy kojca, az bedzie w petni otwarty i
zablokowany. Wyciggnac¢ wysciotke i umiescic¢ jg na spodzie t6zeczka dzieciecego. Kojec jest gotowy do
uzytku. Rys.6

Nalezy upewnic sig, ze rzepy samoprzylepne wysciotki na podtozu wsadzono w otwory na dnie t6zeczka
dzieciecego i przymocowano je z zewnetrznej strony dna.Rys.7

UWAGA! Znak umieszczony na kojcu wskazuje maksymalng grubos¢ materaca, ktéry powinien by¢
umieszczony w kojcu. Maksymalna grubos¢ materaca - 10 cm.

( MONTAZ DRUGIEGO POZIOMU )

1. Wyjmij wyscidtka z kojca.

2. Zamontowac drugi poziom z wewnetrznej strony t6zeczka, przymocowujac go zamkiem btyskawicznym na
catej dlugosci wewnetrznej, po czym zatozy¢ ostone. Zdjecie 8 Pozyjce 1;2;3;4

3. Potgcz ze sobg metalowe rurki. Rys.9

4. Umiesc¢ wysciotka na dnie drugiego poziomu kojca. Rys.10

( MONTAZ Przewijak )

1. Ztozy¢ probdéwki na stot do przewijania pieluch. Wcisng¢ przycisk ,A“ Rys.11-1 i wsung¢ rurke ,B”. Montaz
jest prawidtowy, kiedy kotek sprezynowy wyjdzie przez otwor.

2. Podiacz jeden po drugim, zaciski z tylu podstawki na pieluszki dziecka z srub. obrazek 11-2

3. Fix uchwyt z dwoch dtugich rur piéra. Rys. 11-3

4. Przymocowac tasme samoprzylepng materiatu ochronnego do podktadki na przewijanie z trzech stron
tozeczka i zaczepi¢ spinaczami do dwdch ndzek w ten sposéb, aby materiat sie rozprostowat. Zdjecie 11-4
Uwaga: Upewnij sig, ze wszystkie elementy sg dobrze dokrecone, gdy jest on gotowy do uzycia.

Prosze zdja¢ ze stotu po zakonczeniu korzystania z niej.

(. MONTAZ Precika z zabawkami )

1. Przyczepi¢ precik z zabawkami spinaczami z dwéch stron do dwoch dtugich rur tézeczka. Rys 12

( SKLADANIEKOJCA )

1. Zdjac’: wyscidtke i wyciggngc¢ rzep na $rodku dna do goéry. Rys.13

2. Nacisnij na mechanizmy znajdujace sie posrodku rurek stelaza i zegnij je do pozycji przypominajacej litere
,V". Rys.14 Pociaggnij tasme w goére, znajdujacg sie na srodku dna i ztéz kojec. Ztgcz razem nozki kojca.

3. Owing¢ wysciotke wokét tézeczka dzieciecego i [lobcisngé jg za pomoca trzech rzepéw samoprzylepnych.
Rys.2

4. Wt6z kojec do torby. Rys.1

UWAGA!

Aby tatwiej odblokowa¢ mechanizm, naciskajac przyciski, podnies rurke w goére. Rys.14 Zbyt silne
naciskanie rurek w dét, kiedy mechanizm nie jest odblokowany, doprowadzi¢ moze do powaznych
uszkodzen !!!



GROIMPORTANT ! A LIRE ATTENTIVEMENT
ET A CONSERVER POUR REFERENCE

ULTERIEURE !

VERONA
Lit bébé / Mode d’emploi

( WYMOGI BEZPIECZENSTWA )

1. ATTENTION! Méfiez-vous du feu ouvert et d'autres sources de forte chaleur comme radiateurs
électriques, cuisiniéres a gaz, etc. a la proximité du lit bébé.

2. ATTENTION! Ne pas utiliser le lit bébé pour jouer si une de ses parties est cassée, abimée ou
manquante et utilisez uniquement des piéces de rechange approuvées par le fabricant!

3. ATTENTION! Ne pas laisser dans le lit bébé pour jouer des objets qui peuvent étre utilisés pour
grimper ou créer un risque d'étouffement ou de suffocation/ par exemple liens, cordons de
stores/rideaux, etc.!

4. ATTENTION! Ne pas utiliser plus d'un matelas dans le lit bébé.

5. ATTENTION! Le lit pour enfant est prét pour étre utilisé uniquement lorsque les mécanismes de
verrouillage sont déclenchées, vérifiez attentivement s'ils fonctionnent completement avant
d'utiliser le lit pliant pour enfant.

6. ATTENTION! La position la plus basse est la plus slre et la base doit toujours étre utilisée dans
cette position des le moment ou le bébé est assez grand pour se tenir debout dans le lit.

7. ATTENTION! Respectez les consignes suivantes lors du choix de votre matelas:

- La distance entre la surface supérieure du matelas et la partie supérieure du cadre de lit doit
étre 500 mm au minimum lorsque le fond est dans sa position la plus basse, et 200 mm lorsqu'il
est en position la plus élevée!

8. ATTENTION! Tous les éléments de fixation et de montage doivent toujours étre bien serrées,
vérifiés régulierement et resserrés si nécessaire.

9. ATTENTION! Pour éviter toute blessure due a une chute dés que I'enfant est capable de
grimper et de sortir du lit bébé celui-ci ne doit plus étre utilisé.

10. ATTENTION! Il devrait y avoir aucun écart de plus de 30 mm entre le matelas et les cotés et
les coins dans toutes les positions du matelas.
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(_ SOINETENTRETIEN )

ATTENTION! Si vous utilisez dehors le lit bébé pour jouer nettoyez la poussiere collée aux pieds ainsi qu'aux
les autres éléments car entrée dans le mécanisme des serrures elle peut causer de graves dommages.
Nettoyage. Utilisez un savon doux et de I'eau chaude en cas de besoin. Le sac peut étre lavé a la main avec
de I'eau chaude sans le repasser. Ne pas utiliser de I'eau de Javel.

ATTENTION! Ne placez pas d'objets encombrants dans le lit bébé pour jouer qui peuvent aider I'enfant a
passer par-dessus les filets de cloison. Ne pas mettre le lit bébé pour jouer pres d'appareils de chauffage car
cela peut endommager les piéces en plastique et en textile.

ATTENTION! Pour I'utilisation et le stockage corrects de votre lit bébé pour jouer lisez attentivement ces
instructions et respectez-les!

1. Litbébé ( PIECES ) -1 pce.
2. Alese -1 pce.
3. Deuxiéme niveau du litbébé -1pce.
4. Tubes métalliques -4 pce.
5. Table pour langer le bébé -1 pce.
6. Tube du mobile aux figurines -1pce.

7.Sac 0 -1 pce.



(' MONTAGEDULITBEBE )

1. Sortez le lit bébé du sac. Figure 1

2. Pour retirez l'alése du lit bébé il suffit d'enlever les trois liens souples. Figure 2

3. Dépliez le lit bébé a moitié. Saisissez par le milieu I'un des longs tubes supérieurs et soulevez vers le haut
jusqu'a ce que le mécanisme de verrouillage situé au milieu du tube se verrouille. Ainsi les tubes verticaux
(les pieds) devraient étre légerement pliés a leur extrémité inférieure, ce qui assure le verrouillage facile du
mécanisme. Repetez la meme procedure avec les autres tubes en veillant a ce que les mécanismes
fonctionnent (pressez doucement le tube vers le bas). Figure 3;4

4. Ouvrez au maximum l'extrémité inférieure du lit bébé et pressez vers le bas le milieu du fond, alors les
cotés et le fond doivent étre bien tendues et le lit bébé doit se tenir fermement sur le sol. Figure 5 Dépliez
l'alése et placez-la sur le fond du lit bébé. Votre lit bébé est prét a étre utilisé. Figure 6

Assurez-vous que vous avez passé les sangles velcro de l'alése par des trous qui se trouvent au fond du lit
bébé et que vous les avez attachés sur le bord extérieur du fond. Figure 7

ATTENTION! Le signe du lit bébé indique I'épaisseur maximale du matelas qui sera utilisé avec le lit
pour enfants. L'épaisseur maximale du matelas - 10 cm.

(__ MONTAGE DU DEUXIEME NIVEAU DU LIT BEBE )

1. Enlevez le alése du lit.

2. Installez le deuxiéme niveau du cbté intérieur du lit bébé en I'accrochant avec la fermeture a glissiere sur
toute la longueur interne, puis fermez le couvercle. Photo 8 Positions 1; 2; 3; 4.

3. Montez les tubes métalliques un a un Figure 9

4. Mettez le alése sur le fond du deuxiéme niveau du lit bébé. Figure 10

(_ INSTALLATION Table pour langer le bébé )

1. Assembler les tubes de la table a langer. Appuyez sur le bouton "A", Figure 11-1 et insérez le tuyau "B".
L'installation est réussie lorsque la goupille ressort a travers I'ouverture.

2. Fixer un par un, les clips a l'arriere du stand pour emmailloter le bébé avec des boulons. Figure 11-2

3. Fixez le support de deux longs tubes du lit. Figure 11-3

4. Fixez la sangle de velcro sur le tissu de protection du coussinet des trois cotés du lit bébé et saisissez les clips sur les
deux pieds de sorte que le tissu s'étend. Photo 11-4

Remarque: Assurez-vous que tous les éléments sont bien serrés quand il est prét a I'emploi.

S'il vous plait supprimer la table lorsque vous avez fini de I'utiliser.

(INSTALLATION Tube du mobile aux figurines )

1. Fixez le tube du mobile avec les pinces sur les deux longs tubes du lit bébé. Figure 12

( DEMONTAGE DU LIT BEBE )

1. Retirez l'alése et tirez la bande dans le centre du bas vers le haut. Figure 13

2. Appuyez sur les mécanismes au centre des tubes supérieurs longs et courts et pliez- les jusqu'a la position
en lettre V. Figure 14 Veuillez tirer la bande au centre du fond vers le haut et pliez le lit bébé . Rassemblez
ensemble les pieds du lit bébé.

3. Enroulez I'alese autour du lit bébé et serrez avec les trois patchs. Figure 2
4. Placez le lit bébé dans le sac. Figure 1

ATTENTION!

Pour faciliter le déverrouillage du mécanisme soulevez le tuyau vers le haut en appuyant sur les
boutons. Figure 14

La forte pression du tube vers le bas, avec mécanisme non verrouillé conduit a de graves
endommagements !!!
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CGm> IMPORTANTE! LEGGERE
ATTENTAMENTE E CONSERVARE

PER FUTURO RIFERIMENTO !
VERONA

Lettino per bambini / Istruzione per I'uso
( ESIGENZE DI SICUREZZA )

1. ATTENZIONE! State attenti per il pericolo di fuoco aperto ed altri fonti di calore intenso come
stufe elettriche con fili, stufe a gas, ecc. che si trovano vicinissimoal lettinodel bambino.

2. ATTENZIONE!! Non usate il box se una delle sue parti sia rotta, lacerata o se manchi. Usate
solo parti da ricambio approvate dal produttore.

3. ATTENZIONE! Non lasciate nel lettino degli oggetti oppure non mettete il lettino vicino ad un
oggetto che il bambino possa usare per arrampicarvisi o che possa creare il pericolo di asfizione
o di schiacciamento, ad esempio lacci, cordoncini perleserrande/letendeed altri!

4. ATTENZIONE! Non mettere piu di un materasso nel lettino.

5. ATTENZIONE! Il lettino & pronto ad essere usato solo dopo I'attivazione dei meccanismi di
blocco. Prima di usare il lettino pieghevole, controllate attentamente se si siano completamente
attivati.

6. ATTENZIONE! La posizione piu sicura € quella inferiore e il fondo del lettino si deve usare
nella posizione inferiore proprio dal momento quando il bambino comincia a reggersi in piedi da
solo.

7. ATTENZIONE! Alla scelta del materasso, osservare le indicazioni seguenti:

- la distanza tra la superficie del materasso e il bordo superiore del lato del lettino

deve essere almeno 500 mm, se il fondo si trova nella sua posizione inferiore, e

almeno 200 mm, se si trova nella sua posizione superiore!

8. ATTENZIONE! Tutti gli elementi di assemblaggio devono essere sempre ben serrati, si devono
controllare regolarmente e, se necessario, si devono serrare di nuovo.

9. ATTENZIONE! Per preservare il bambino da lesioni a causa di cadute, non dovete usare piu il
boxse il bambino € idoneo ad arrampicarsi e ad uscire dal box.

10. ATTENZIONE! Non deve esserci spazio vuoto pit di 30 mm tra il materasso, le pareti del lettino e gli
angoli in ogni posizione del materasso.
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(' CURAE MANTENIMENTO )

ATTENZIONE! Se usate il box fuori, pulite la polvere, appiccicatasi ai piedi, e anche agli altri elementi, poiché
se la polvere si trovasse nel meccanismo delle serrature potrebbe causare danni gravi.

Pulizia. Se necessario, usate sapone tenero e acqua calda. Potete lavare il sacco a mano, in acqua calda,
senza usare il ferro da stiro. Non usate la candeggina.

ATTENZIONE! Non mettete degli oggetti ingombranti nel box i quali potrebbero aiutare il bambino ad
oltrepassare le reti di sicurezza. Non lasciate il box vicino a fonti di calore, poiché questo potrebbe
danneggiare le parti in plastica o in tessuto.

ATTENZIONE! Per lo sfruttamento regolare e per la custodia corretta del vostro box, leggete attentamente il
presente manuale di istruzioni e osservate in maniera rigida!

1. Lettino perbambini ( PARTI ) -1no.
2. Supporto -1no.
3. Secondo livello del box -1 no.
4. Tubi metallici -4 no.
5. Fasciatoio -1no.
6. Tubo del mobile figurine -1no.

7. Sacco @ -1no.



(_ MONTAGGIODELBOX )

1. Tirate il boxfuori dal sacco. Figura 1

2. Rimuovere il supporto messo intorno al lettino staccando i tre adesivi di fissaggio. Figura 2

3. Spiegate il box a meta. Prendete in mezzo uno dei lunghi tubi superiori e sollevate insu fino alla chiusura
del meccanismo che si trova al centro del tubo. Durante questa azione, i tubi verticali (i piedi) devono essere
leggermente piegati nella loro estremita inferiore, il che assicura la facile chiusura del meccanismo. Ripetete
la stessa procedura anche per gli altri tubi, controllando se i meccanismi abbiano funzionato (premere
leggermente il tubo all'ingiu). Figura 3;4

4. Spiegate in grado massimo la parte inferiore del box e premete ingiu il punto centrale del fondo; in questo
momento i lati e il fondo devono essere perfettamente spiegati e il box deve stare fermo sulla superficie.
Figura 5 Stendere il supporto e metterlo nel fondo del lettino.; con questa procedura esso € gia pronto ad
essere usato. Figure 6 Accertarsi che i nastrini velcro del supporto sono passati attraverso i fori nel fondo del
lettino e sono attaccati dalla parte esteriore.Figure 7

ATTENZIONE! Il segno sul box indica lo spessore massimo del materasso che verra usato insieme al
lettino del bambino. Spessore massimo del materasso — 10 cm.

(_ MONTAGGIO DEL SECONDO LIVELLO DEL BOX )

1. Togliete il supporto dal box.

2. Installare il secondo livello del lato interno del lettino da appendere con cerniera su tutta la lunghezza
internamente, e quindi chiudere il coperchio. Foto 8 Posizioni 1; 2; 3; 4.

3. Assemblate i tubi metallici I'uno all'altro. Figura 9

4. Mettete il supporto al fondo del secondo livello del box. Figura 10

( INSTALLAZIONE Fasciatoio )

1. Assemblare i tubi della tavola . Sostenete sul bottone “A,, figura 11-1 ed inserite il tubo“B,,. Il montaggio &
riuscito quando lo spillo sorge attraverso l'apertura.

2. Fissare una per una, le clip sul retro del supporto per fasce il bambino con bulloni. Figura 11-2

3. Fissare il supporto di due lunghi tubi del box. Figura 11-3

4. Fissare il cinturino in velcro sul telo di protezione del cuscino sui tre lati del lettino e afferrare la clip sui due
piedi, in modo che il tessuto si estenda. Foto 11-4

Nota: Assicurarsi che tutti gli elementi siano serrati bene quando ¢ pronto per l'uso.

Si prega di rimuovere la tabella quando avete finito di usarlo.

(_INSTALLAZIONE Tubo del mobile figurine )

1. Collegare il tubo del mobile con le clip dei due lunghi tubi della culla. Figura 12

( SMONTAGGIO DEL BOX )

1. Rimuovere il supporto e tirare il nastro nel centro del fondo in alto. Figure 13

2. Premete i meccanismi al centro dei tubi superiori lunghi e corti e piegateli in "V". Figure 14 Tirate insu il
nastro che si trova al centro del fondo e piegate il box. Unite insieme i piedi del box.

3. Mettere il supporto intorno al lettino e fissare con i tre adesivi. Figure 2

4. Mettete il box nel sacco. Figure 1

ATTENZIONE!
Per la piu facile apertura del meccanismo, sollevate il tubo all'insu, premendo i bottoni. Figure 14 I
forte premere del tubo all'ingiu, nel caso il meccanismo sia chiuso, porta a un danno serio !!!



2HMANTIKO! AIABATE
MPOZEKTIKA TIZ OAHT'IEZ KAI
®YAA=TE TEZX I'ATI MITOPEI NA

TIZ XPEIAZTEITE 2TO MEAAON!
VERONA

TrapkokpéBartou / OAHIEXZ XPHZHZ KAPEKAAX
(' OAHFIEZ MNAAZ®AAH XPHEH )

1. MPOZOXH! MNpooégTe 181aiTEPQ TOV KiVOUVO QWTIAG KAl GAAWYV TTNYWYV duvaThg BEppavang, 6TTwg NAEKTPIKO,
uypaéplo KTA 6Tav auTég BpiokovTal g€ KOVTIVA atréaTacon atrd To TTapKOKPERATO.

2. MPOZOXH! Mnv XpnoIUOTIOIEITE TO TTAPKOKPEPRATO O€ TTEPITITWAON TTOU TUAKOTA TOU €ival oTTacuéva,
OXIOMEVA 1] EAAEITTOVTO Kal XPNOIPOTIOIEITE HOVAXO AVTAAAGKTIKG PEPN Ta OTToia €ival eyKeEKpIPEVA aTrd ToV
KOTOOKEUAOTH).

3. MPOZOXH! Mnv a@AveTe TITTOTA OTO TTAPKOKPERATO ) UNV TOTTOBETEITE TO TTAPKOKPERATO KOVTA O€ GAAQ
TIpoidvTa Ta oTroia Ba uTropoUcav va AEITOUPYHOOUV WG OTAPIYHA Yia va Byel £Ew ) va TTpokaAéoouv Kivouvo
ao@uéiag, oTpayyaAiopoU KTA 6TTwg Aouplid, KOUPTIVEG, OXOIVIA KTA.

4. NPOXZOXH! Mn xpnOoIMOTIOIEITE TTEPICTOTEPO OTTO EVA OTPWHA OTO AiKVO.

5. MPOZOXH! XpnoiuotroInoTe To TTAPKOKPERATO POVO OTAV O UNXAVIOUOi ATTOKAEITHOU EVEPYOTTOIOUV Kal
eAéyETe av ouvepyadovTal KaAG TTPIV VO apyIiOETE va TO XPNOIUOTIOINCETE.

6. MPOZOXH! H katwtepn B£on givail n o ac@aAig Kai n BAon TTPETTEI va XPNOIMOTIOIEITAI TTAVTA C' QuTh TN
0¢éon amoé T oTiyun TTou 1o TTaudi oag PTropei va kabetal 6pbio.

7. MPOZOXH!AkoAouBroTe TIG TTapoUoEeG 0dnyieg OTaV ETTIAEYETE OTPWUA:

- N a1T60TAON AVAUECO OTO AVWTEPO PEPOG TOU OTPWHATOG KAl OTO AVWTEPO PEPOG TOU TTAAICiOU
TTAPKOKPERATOU TTPETTEN VA €ival TOUAdXIoTOV 500NnTTTI 6Tav 0 TTATOG €ival og xaunAdTepn B€on Tou, Kal
TouAdxioTov 200nun étav ival o€ avwTtatog B€on Tou.

8. MPOZOXH! EA¢yETe TTPOOEKTIKA Ta cuvappoloyoUueva pépn (Bideg kal TpTaivia) kal BeBaiwbdeite 6T gival
KOAG o@Iypéva Kal o@igTe Ta Eavd av gival aTrapaitnTo.

9. MPOXOXH! Mnv xpnoipoTroigite To TTapkokpéBaTo éTav To TTaIdi gival ag BEon va oKapPaAWaEl, yia va
aTmoQUYETE TOV KivOuvo TITWOoNG.

10. MPOZOXH! Acv Trpétrel va uttdpyel kevd peyaAuTepo Twv 30 XIA. JETAEU TOU OTPWHATOG KAl TWV TTAGIVWV
KOl TwV YOVIWV O€ KaBe Béan Tou oTPWUATOG.
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(®PONTIAA KAI ZYNTHPHEH )

MPOZOXH! Av xpnoiyoTroigital To TTapkokpéRaTo £Ew, kKaBapioTe Tov GuPo TTou gival oTa TTédIa Tou
TTapKokpERaTou, KaBapioTe kal GAAA T uEPN Tou yiaTi av UTTAPXEl GUPOG OTO PNXAVIOUO UTTOPEi VO TTPOKAAECEI
goBapég BAaBéc.

KaB@apiopog. MNa va kabapioeTe To TTAPKOKPERATO XpNOIUoTIoIEioTE JaAhakd GatTouv Kal {eaTd vepd. MTropeite
va TTAEVETE TNV TOAVTa OTa XEPIa PE {eaTd vePd, xwpigvarn a1depwveTe. Mnv xpnoigoTroleite xAwpivn.
MPOZOXH! Mnv a@AveTe TITTOTA OTO TTAPKOKPERATO ) UNV TOTTOBETEITE TO TTAPKOKPERATO KOVTE G€ GAAD
TIPOidVTa Ta oTToia Ba uTTopoUcav va AEITOUPYHOOUV WG OTAPIYHA Yia To TTaidi va Byel éEw. Mnv TotToBeTeiTe TO
TTAPKOKPERATO KOVTA O€ TTNYEG duvaThg Bépuavang yiati urropolv va BAGWouV Ta TTAACTIKA Kal UQAVTOUPYIKA
Hepn.

MPOZOXH! lNa TN cwoTA Xprion Kal ouvTpnon Tou TTapKOKPERATOU 0ag, dIaBAOTE TIPOTEKTIKA KAl

akoAouBnaTe TIG 0dnyieg auTég!
1. Naudiko6 KpePRAT ( MEPH ) -1 TEP.
2. YooTpwua -171ep.
3.AeUTEPO ETTITTEDO TOU TTAPKOKPERATOU -171ep.
4. MeTaANIKOi CWARVEG -4 TEp.
5. AANagiépa pwpou -1 Te.
6. uTTdpag TaixvISILV -1 TEY.

7.01kn 0 -1 1.



(ZYNAPMAAOTIHEH TOY NAPKOKPEBATOY)

1. BydAte 10 TTapkokpéBRarou arréd T Orikn Tou. Eikéva 1

2. Apaip€aTe TO TOTTOBETNPEVO YUPW OTTO TO AiKVO UTTOOTPWHUA, OTTWG TTPOG TOV OKOTTO auTO EEKOANATETE TIG
TPEIG HOAakEG ouvoéoelg. Eikdva 2

3. ZedITAwOoTE To TTapKokpERaTou aTn péon. MdaTe oTn péan éva atd Toug avWTEPOUG CWAARVEG Kal ONKWOTE
TTPOG TA TTAVW WG TO KAEIBWHA TOU PNXavIGUOU TTou BpiokeTal oTn PEon Tou cwArfva. OTav KAveTe AuTo ol
KaTakopu@oi cwANVeg (Ta TTOBIA) TTPETTEN va gival Aiyo o@IyHEVOI OTO KATWTEPO TEAOG TOUG, £TCI UTTOPEITE VO
KAEIBWOETE EUKOAT TOV pnxaviouo. ETravaAdBeTe Tig idieg OpATEIG Kal yIa TOUG GAANOUG CWARVEG KAaBWG eAEYETE
av ol unxaviopoi auvepyadovrai (MéaTe Aiyo Tov cwAfva TTpog Ta KdTw) Eikéva 3;4

4. Avoifte 600 PTTOPEITE TO KATWTEPO TEAOG TOU TTAPKOKPERATOU KAl TTIECTE TTPOG T KATW TN MECT TOU TTATOU
Kal TIG TTAEUPEG Kal TOV TTATO TTPETTEI VA €ival TEVTWHEVOI Kal TO TTApKoKpERaATo va eival oTabepd. Eikéva 5
Av0iTe TO UTTGOTPWHA KAl TOTTOBETACTE TO OTOV TTATO TOUu Aikvou 0ag. To TTapkokpéRaTo eival £Toiyo. Eikova 6
MapakaAw BeRaiwbeite 6T ExeTe datravwvTtal Velcro 1ndvreg o1o oTpWUa péaa atrd TIG TPUTTEG OTO KATW
HEPOG TNG TITUXNAG Kal va Toug KOAAR €l oTo e§wTePIKG Tou TTUBUéva. Eikéva 7

MPOZOXH! To onpeio givai yia TO avWTATO TTAX0G CTPWHATOG TTOU TTPETTEI VO XPNOIMOTIOIEITAI OTO
maId1k6 KpePari. MéyioTo Traxog Tou oTpwpartog: 10 XIA.

(_ ZYNAPMAAOIHEIH TOY AEYTEPOY ENINEAOY )

1. ATTopaKpUVETE TO YTTOOTPWHA OTTO TO TTAPKOKPERATO.

2. YuvappoAoyroTe To BeUTEPO ETTITTEDD OTNV ECWTEPIKA TTAEUPA Tou Aikvou OTTWG TO OTNPIEETE PE TO PEPUOUAP
KaTA 6AO TO UAKOG KAl OTNV OUVEXEIQ KAEIoTE To Katrdkl. PwToypagia 8. Oéocig 1, 2, 3, 4

3. ZuvappoAoynaoTe Tov évav owAnva yia Tov dAAov. Eikéva 9

4. TotroBetrOTE TO YyTTOOTPWHA GTO BABOG Tou deUTEPOU eTTiTTedou. Eikova 10

(" EFKATAITAZH TON AAa&iépa pwpoU )

1. ZuvapuoAoyRoTE TOUG CWANVEG Tou TTivaka aAAayng TTavag. MatroTe 1o TTARKTPo «Ax» Eikéva 11-1 kai
TOTTOBETOTE TOV CWARVa 010 «Bx». H cuvappoAdynon ival retuxnuévn, 6Tav 1o TEIPAKI eAatnpiou Byel attod
TNV OTTN.

2. JuvdéaTe éva TTPOG €va, Ta KAITT 0TO Triow PEPOG TNG BATNG YIA @ACKIWHA TO HWPEO JE Ta PTTOUAGVIa. Eikdva
11-2

3. ZrepewaTe TN Bdon Twv 600 PeYAAES To TTapkokpéBaTtou owAnveg. Eikéva 11-3

4. 31npi¢Te TNV AUTOKOAANTN TaAIVIa TOU TTPOCTATEUTIKOU UQACHATOG TNG aAAAEIEPAG aTTd TIG TPEIG TTAEUPEG TOU
Aikvou ka1 oTnpigTe TIG TOIUTTIOEG OoTa dUO TTOBIA, PE TPOTTO TToU To UPaoua va TeviwBei. PwTtoypagia 11-4.
Znueiwon: BeBaiwBeite 6TI OAa Ta GTOIXEIQ TQIXTEI KAAG OTAV €ival £TOIUO yIa XPRON.

[MapakaAw aQaIpECTE TO TPATTEQ OTAV £XETE TEAEIWOEI TN XPrON TOU.

(ZuvapuoAdynon TnG PITépPaAg TTaIXVISIGOV )

1. ZTnpigTe TNV PTTdpa TraixvidIwy yia Toug OU0 PakpeiG GwArveg Tou Aikvou.  Eikova 12

CAI'IOZYNAPMAAOFHZH TOY I'IAPKOKPEBATOY)

1. AQaip€OTe TO UTTOCTPWHA KAl TPABRAETE Th Awpida, OTO KEVTPO TOU TIATOU TTPOG Ta TTAvw. Eikéva 13

2. Mi€oTe TOUG PNXavIoPoUg GTN PECT TWV HAKPWY KAl KOVTWYV QVWTEPWY TWANVWYV Kal TUAIETE TOug OTTWG TO
ypduua «V». Eikéva 14 MapakaAoUue, TPABAETE TTPOG Ta TTAVW TNV TaAIVia 0TN JEON Kal TUAIETE TO
TTAPKOKPERATO.

3. TuAi¢Te To UTTGOTPWHA YUPwW aTTd To AIKVO Kal OQigTE PE Ta Tpia auToKOAANTA. Eikdva 2

4. TotroBeTAOTE TO TTAPKOKPERATO OTN BriKkn. Eikéva 1

MPOZOXH!

Mo 1o g0koAo EeKAEidSwHA TOU PnXaviopou 6Tav TEJUTE TO KOUUTTIA, OVOONKWOTE TOV CWARVA TTPOG
Ta Mavw. Eikéva 14

H Suvarh Tigon Tou cwARvVa TPOG, Ta KATW OTAV O MNXAVIOHMOG gival KAEISWHEVOG, MTTOPET Va
mpokaAei coBapn BAGRN !!!

@



> BAXKHO ! MPUOPYXYBAJTE CE
HA NOHATAMOLWUHUTE
NMPEMNOPAKWU. MPOUYUTAJTE
BHAMATEJIHO! VERONA

[eTtcka orpaga 3a urpawe 1 cnnewe / Ynatcreara 3a ynotpeba
BAPAIA 3A BESBEAHOCT )

1. BHUMAHMUE! BHumaBajTe 3a onacHOCT 0f OraH Unv Apyrn U3BOpu Ha CUMHa TOMSMHA, KaKo enekTpuyHn
LUMOPETM CO LIEBHU rpejayn, NIIMHCKA LINOPETH U Ap. KOM Ce HaoraaT Bo HenocpeaHa brnnsnHa Ha [eTcKoTo
KpeBeTye.

2. BHUMAHMUE! Orpagata HeTpeba ja ce KOPUCTU ako HEKOj O AENOBUTE € CKPLUEH, CKUHAT MUnn
HepocTacysa. KopucteTe camo pes3epBHU AeNO0BM WTO ce 0fobpeHn o Npon3BeayBaYorT.

3. BHUMAHME! He ocTaBajTe npegmeTy BO KpeBETOT M He ro NoCTaByBajTe KPeBETOT A0 NpPeaMeTH LITO
MoOXaT [a ce KopucTaT 3a kadyBake Unv Aa co3gagat onacHoCT oA3aayluyBakse, Ha MpyMep BpBLU, jaXuHa
Ha poneTHuW, nepauka n ap.!

4. BHUMAHMUIE! He kopucTeTe noBeke of eeH AyLlek BO NynkaTta.

5. BHUMAHMUE! [leTckoTO KpeBeTye e roTOBO 3a KOPUCTEHE CaMO KOra MEXaHU3MUTE 3a 3akrlyyyBake Ke
6upat akTnBMpaHu. lNMpoBepeTe v BHUMATENHO Aanu ce NoTrnoNIHOaKTMBMPaHW Npeaaaja kopuctuteorpagara
Ha cknonyBsake!

6. BHUMAHMUE! HajoonHata nonox6a e Hajbe3begHa n nognorata tpeba cekorall ga ce KOpMcTu BO Taa
nonox6a of, MOMEHTOT BO Koj 6e6eTo e [OBOMHO ronemo 3a Aa ce McnpaByBa BO KPEBETOT.

7. BHUMAHME! MNounTyBajTe rv cnegHuteynaTcTBa Kora oabupare gyLuek:

- pacTojaHVeTo Mefy rOpHUOT CIoj Ha AYLLIEKOT U FOpHMOT pab Ha pamkaTa Ha KpeBeToT Aa € MUHMMyM 500
MM. KOra JHOTO € BO HeroBaTa HajHucka nonoxba, n 200 MM. Kora ce Haora BO HajBMcoka nonoxba!

8. BHUMAHMUE! Cute MOHTaXHM CMOjHU enemMeHTH cekorall Tpeba ga buaat npaBunHO NpuLBpCTEHU, Tpeba
pPenoBHO Aa ce NpoBepyBaaT M Aa ce NpULBPCTaT MOBTOPHO ako TOA EHEOMNXO4HO.

9. BHUMAHMUE! 3a ga ce cnpeyn noBpegyBame Kako nocreamua Ha narame, kora AeTeTo e cnocobHo Aa ce
1cKauu 1 Aa usnesu of orpagara, Torall orpagara noeeke He Tpeba aa ce KopucTu.

10. BHUMAHME! He cmee ga uma npasHuHa noronema og 30 mm nomery AyLlekoT, cTpaHaTta 1 arnuTe BO
CeKkoja nosuumja Ha OyLIeKoT.
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( YNCTEHE U OOPXYBAHE )

BHMUMAHME! Ako ja kopucTuTe orpagaTta HafBop, UCHUCTETE ja NpallmMHaTa WTo ce uMa 3aneneHo Ha
HorapKuTe Kako 1 Ha ocTaHaTUTe enemeHTH, buaejkn ako Bne3v Bo MexaHu3moTHa 6paBuTe, npaluvHaTa
MOXe [la NMPUYUHM CEPUO3HU OLLTETYBaH-A.

Yucrtere. AKO € HeONnxoaHO KOPUCTETE MEK canyH 1 Tonna Boga. [lepereTo Ha YaHTata MOXuTe aa ro
13BpLUMTE payHo BO Tonna Boda 6e3 aa ja nernare. He kopuctete 6enuno.

BHUMAHMUE! He noctaByBajTe 06eMHI NpeAMeTN BO orpajara LUTO MoXaT 4a My NOMOrHaTt Ha AeTeTo Aa
npemMuHe HagoOBOP OA MpexXuTe Ha orpagaTta. He ja noctaByBajTe orpagarta Ao ypeau 3a rpeewe buaejku
TME MOXaT [a v owTeTaT NacTMYHUTE U TEKCTUITHUTE eNEMEHTH.

BHUMAHME! NMpoyunTajTe ro BHUMATENHO OBa YNaTCTBO U CTPUKTHO MPUAPXKYBAjTe Ce KOH HEroco Len
npaBUITHO KOPUCTEHE U YyBahe Ha Bawara orpaga.

1. leTcko kpeBeTye ( .U.E-HOBM ) -16p.
2. Moagnora -16p.
3.BTOpo HMBO Ha AETCKOTO KpeBeTHEea -16p.
4. MeTanHu ueBku -4 6p.
5.Mopgnora 3a npecobnekyBake Ha 6e6eTo -16p.
6. Virpayka ogbop -106p.
7. Topbuua -16p.



(MOHTUPAHE HA OrPALIATA)

1. UsBapeTeja orpagata ogrop6uuara. Cnuka 1

2. OTcTpaHeTe rv nognorata NOCTaBEHW OKOMNY APXa4oT CO OTCTPaHyBake Ha TPUTE MEKN KOHEKTOPW.
Cnuka 2

3. OTtBOpeTe ja orpapara Ao nonosuHa. PaTeTe egHa o ropHUTE JOMTY LEBKU BO cpeavHaTa u nogurHete
Harope [0 3aknyyyBaleTO Ha MEXaHU3MOT LUTO Ce Haora BO cpeauHaTa Ha ueskara. [pu Toa faejctBo
BepTUKanHuTe LeBku (HorapkuTe) Tpeba Aa ce Manky noABWTKaHW BO AONHUOT Kpaj, Toa 0b6e3beayBa necHo
3akny4yyBare Ha MexaHu3MoT. [oBTopeTe ja uctata npoueaypa 1 3a ocTaHaTUTe LIeBKW CO NMpoBepyBakbe
Aanun MexaHu3muTe paboTaT (BHMMaTeNHO NPUTUCHETE ja LieBkaTa Hagony). Cnuka 3;4

4. OTBOpETE o LeNnocHO AOMHUOT Kpaj Ha orpajarta v NpUTHCHETe ja Hagony cpeanHaTta Ha QHOTO, NMpU LWTo
cTpaHuTe 1 aHoTo Tpeba Aa ce obpo pacTerHat u orpagara ga cton ctabunHo Ha nopot. Cnvka 5
OTBopeTe ja ocHOBaTa 1 NocTaBeTe ja Ha AHOTO Ha BaluaTa kpeseTka. Balarta orpaga e rotosa 3a
kopuctewe. Cnivka 6 OcurypajTe ce geka CcTe ja NnpuBpTene neHTata 3a Tpara HU3 OTBOpUTE Ha JonHaTa
CTpaHa Ha noanorarta v 3aneneTe rv Ha HagBopeLuHaTa cTpaHa of kpeseTtoT. Crnvka 7

BHMUMAHUE! 3HaKOT Ha orpapgarta ja NnoKaxyBa MakKCumasnHarta p,e6enV|Ha Ha AyLWweKOoT WWTo Ke
ce KOPUCTU COo AeTCKOTO KpeBeTye. MakcumanHa gebenuHa Ha aywiekort - 10 cm.

(_ MOHTUPAHE HA BTOPOTO HUBO HA OrPALATA )

1. OTtcTpaHeTe ro noagnorara oT ogorpagara.

2. MiHcTanupajte ro BTOPOTO HMBO HAa BpTEXHaTa CTpaHa Ha NpekKsionyBakeTo CO 3aTerHyBake CO MaTeHT 3a
LenaTa BHaTpeLLHa JOMKMHa, a noToa 3aTBopeTe ro kanakoT. Cnvka 8 Moavuun 1; 2; 3; 4

3. MoHTupajTe M MeTanHuTe LeBkn egHa koH gpyra. Cnvka 9

4. MNocTaBeTe 51 nognorata Ha 4HOTO Ha BTOPOTO HMBO Ha orpagara.Cnuka 10

(' MOHTWUPAHE HA Mopanora 3a npecobnekyBawe Ha 6e6eTo )

1. CobepeTe v LeBkuUTe of TabenaTa 3a npoMeHa Ha neneHarta. MpuTncHete ro konyeto "A" Cn.11-1 un
BMeTHeTe ja ueBkaTa "B". MoHTaxara e ycneluHa Kora npyxuHa urna manese Hu3 oTBOpOT.

2. 3akadveTe efHa No efiHa, HOTKa Ha rpboT Ha ApXadoT 3a noBueH Ha 6ebeTo co 3aBpTku. Cnnka 11-2

3. MNpuuBpcTeTe ro ApXxayoT Ha ABETe AONTY LeBku Ha orpaguTe. Cnvka 11-3

4. Mpukaym BENKpo fneHTaTa Ha 3alTUTHUOT TKaeHWHa Ha nogriorata 3a NoBUEH Of TPUTE CTPaHM Ha TPro u
M3KINMHBaM NPULBPCTYBay KOH ABETE HO3e, Taka LITO TKaeHWHaTa Aa ce ucnpyxu . Cnvka 11-4

3abenewka: OcurypajTe ce feka cUTe eNEMEHTU ce CTerHaT nogobpo Kora Taa e NoAroTBeHa 3a yrnorpeba.
Be monume oTcTpaHeTe macuykaTa Kora ke 3aBpLUMTE CO HEj3MHOTO KOPUCTEHE.

( MOHTUPAHKE HA Urpaukata oabop )

1. MNpwnuBpcTeTe ro NanewoT Co NETUYHUTE KNUMOBM 3a ABETE 0N LeBKM Ha obBuBkaTta. Cnuka 12

(BEMOHTWUPAHE HA OFPAIATA )

1. OTcTpaHeTe ja nogapLuKkaTa v NoeneyeTe ja LeHTpanHara neHta Hagony. Cnvka 13

2. [puTUCHETE M MEXaHU3MUTE BO LIEHTApOTHA JONTUTe JONTUTE U KyCUTE LIEBKU M CKIoneTe r Ao nomkba
kako byksata "V". Cnvka 14 Be Monam noBreyeTe ja Harope neHTaTa LUTo € BO LeHTapoT Ha AHOTO U ckroneTe
ja orpapara.

3. 3aBpTeTe ro KanakoT OKOMy NPEeKWHYBa4oT 1 3aTerHeTe ro co Tpu nennueu nexHTu. Cnvka 2

4. MNocTaBeTeja orpagata Botopbuuara. Cnuka 1

BHUMAHUE!

3a ga ce OTKNy4M NONeCHO MEXaHM3MOT, KPeHeTe ja LieBKaTa Harope co NpPUTUCKake Ha Konuukara.
Cnuka 14

CunHo npuTUCcKake Ha LieBKaTa Haflorny Kora MexaHu3MoT He e OTKIy4eH Ke AoBeAe A0
cepuosHonospeaysatse !!!

D



GRD>BAXKHO! COXPAHUTE NS
nansHenEro nonydenms AL
HY)KHBIX CBEQEHWN!

VERONA Manex/ MHCTpyKUKMs no ekcnnyatauum
(_ TPEBOBAHUA BE3OMNACHOCTU )

1. BHUMAHME! byabre 0CTOPOXHbLI HACHET ONACHOCTM OT OTKPbLITOrO OFHSA U APYIMX MCTOYHUKOB BbICOKOW
Temneparypbl, Kak 3NeKTpUYEeCKne NnUTbI C OTKPLITOM CNvparnbto, ra3oBble NNTLI U Ap., KOTOpble HaXoaATcs
B HEMocpeaCcTBEHHOM BnM30CTU K ETCKOM KpoBaTKe.

2. BHUMAHMUE! He ucnonb3ynte maHex, eCrnv Kakasi-To U3 ero YacTtemn criomaHa, nopsaHa unu ee Her,
MCNOMb3yNTe TOMbKO 3anyactu, 0406peHHbIE NPOU3BOANTENEM.

3. BHUMAHMUE! He octaBnsite npeaMeThbl B KpOBATKE MUIM HE CTaBbTe KPOBaTKy Nobrnm3ocTu npegmera,
KOTOPOro MOXHO MCMOmnb30BaTh A KapabkaHbs U OH MOXET Co3AaTb OMacHOCTb 3aTPYAHEHWS AbIXaHUS 1
yAyLWbS, Hanpumep TeCbMbl, BEPEBKU Ans LUTOp/3a HaBecok 1 ap.!

4. BHUMAHMUE! He ucnonbayiite 6onee ofHoro marpaca B MaHexe.

5. BHUMAHMUE! [eTckas kpoBaTka rotoBa K MCMofib30BaHWUIO TOMbKO, KOrAa 3allenkmBarLme MexaHu3mbl
aKkTMBMpoBaHbI. [poBepsiiTe X BHUMATENbLHO, 3a4eNCTBOBaHbI M OHU Nepes TeM, kKak byaere ncnonb3oBatb
CKNapblBatoLLytOCs AETCKYH KpOBaTKy.

6. BHUMAHME! Camoe HMxHee nonoxeHne camoe Ge3onacHoe 1 0CHOBa [I0MKHa BCeraa UCMonb3oBaThCs B
3TOM MONIOXKEHUM C MOMEHTA, Koraa pebeHOoK MoapoC U MOXET CaMOCTOATENbHO BCTaBaTb HA HOXKM B
KpoBaTKe.

7. BHUMAHME! CobniogaiiTe cneaytoLime ykasaHusi npu Belbope matpaca:

- paccTosiH/e Mexzay BepXHel NoBEPXHOCTBbIO MaTpaca v BEpXHEN KPOMKOIM KpOBaTKM JOIMKHO OblTb HE MeHee
500 MM, KOrga OHO HAaXOAMTCS B CBOEM CaMOM HUBKHEM rnonoxeHun, n 200 mm - korga AHO HaxoauTcs B
CaMOM BbICOKOM MONnoXeHuun!

8. BHUMAHMUE! Bce MOHTa)Hble 3eMeHTbl ANs NOACOeANHEHUSI AOMKHbI ObITb BCeraa npaBuiibHO
HaTsIHYTbI, PETYNSAPHO X HY>XHO MPOBEPSITb U HAaTArMBaTb NMOBTOPHO, €CNN 3TO HeobXxoauMO.

9. BHUMAHME! Bo n3bexaHne paHeHui BCneacTeme BbinageHusl, koraa pebeHok cnocobeH kapabkaTbes n
BbINTU U3 MaHexa, MaHeX Hemb3si YXke UCMofb30BaTh.

10. BHUMAHMUE! [InvHa n wmprHa maTtpaca, KoTopbli 6yaeTe MCnonb3oBaTh B KpoBaTke, AOMKHbI ObITh
TaKUMK, 4TODObI paccTosiHe Mexay HUM U GOKOBBIMU CTEHAMM He JOSMKHO npeBbiwatb 30MM.

EN 716-1, 2:2017 EN12221-1,2 EN 71
(_ yxo[O v OBCNYXXUBAHME )

BHUMAHME! Ecnu ncnonb3yete MaHex Ha ynuue, NoYUCTUTE NOMaBLUYO Ha HOXKaX Mblfb, @ Takke 1 Nno
ocTarnbHbIM 3rieMeHTaM, NMOCKOIbKY NonasLlas B MexaHn3me 3acTexek Mbiflb MOXET MPUBECTM K
Cepbe3HbIM MOBPEXAEHNSM.

OuucTka. Npn Heo6X0AMMOCTU, UCMONb3YINTE HeTpanbHoe MbINo 1 NpoxnagHyto Boay. CTupka cymku
OCYLLECTBMASETCS BPYYHYIO MbIFIOM B TEMNIOW BOAE; €e HeMb3sa rmaautb. He ncnonbayinte otbenveatensb.
BHUMAHME! He octaBnsite B MaHexe 00beMUCTble NPEAMETbI, KOTOPbIE MOTyT NOMOYb pebeHKy
nepebpocnTbCs Yepes orpaxaatoLLne ceTkn. He cTaBbTe MaHex B HenocpeacTBEHHOW Bnn3ocTu K
oTonuTenbHLIM Nprbopam, NOCKOMbKY 3TO NOBPEeXAaeT NacTMaccoBble Y TEKCTUIbHbIE NIEMEHTHI.
BHUMAHME! [nsa npaBunbHOM aKcnnyaTauum 1 Ans CoOXpaHeHsi Ballero MaHexa, npovmTtanTe
HaCTOSILLYIO MHCTPYKLMIO 1 cobritoganTe ee cTporo!

1. eTckas kpoBaTka ( LIACTM ) -1 WwT
2. Moaknagka -1wr.
3.BTopoi ypoBeHb MaHexa - 1wt
4. MeTannuyeckvie TpyObl -4uwr.
5.lMeneHanbHbIN CTONWK -1wT
6. MNopyyeHb ¢ urpyLukamm -1wT

7.Cymka 21 -1 wr.



(" YCTAHOBKA MAHEXA )

1. OocTaHbTe MaHex 13 cymkun. Puc. 1

2. Y6epuTe yCTaHOBIEHHYIO BOKPYI MaHexa nogknaaky, Ans 3Toro oTnenvTe Tpu Markue 3aBasku. Puc. 2

3. PasorHuTe maHexx HanomnosuHy. BosbmuTe pykoin ogHy U3 BEpXHUX AMMHHbLIX TPYO nocepeaviHe u
nogHVMWTE BBEPX A0 GNOKMPOBKM MexaHu3Ma, HaxoasLierocs B cepeaunHe Tpybbl. Bo Bpems aToro gencreus,
BepTuKanbHble TPyObl (HOXKN) OOMKHbI ObITb Crierka NPUrHyTbIMU B HDKHEM KOHLLE, 4TO obecne4vmBaeT 6onee
nerkyto 6roknpoBKy mexaHuama. [oBTopuTe Te e camble ABWKEHMS 1 C OCTanbHbIMK Tpybamu, npoBepss,
npv aToM, cpaboTanu nNm MexaHusmbl (crnerka HaxmuTe Tpyby BHU3). Puc. 3;4

4. Pa3BepH/Te MakCMMarbHO HWXKHWIA KOHELIMaHexXa 1 HaXXMUTe BHU3 CepeauHy AHa, Npu aTom, 6oka 1 AHO
[OMKHbI BbITb XOPOLLO OB6TAHYTLIMU U MaHEX AOMKEH MPOYHO YCTaHOBUTLCS Ha nony. Puc. 5 PaseepHuTe
noAdKnaaky v nomnoxuTte ee Ha AHO MaHexa. Bal maHex rotoB k ncnomns3oBaHuio. Puc. 6 MNpocbba ybeantbes,
YTO peMeLLKN TEKCTUNBbHOW 3aCTEXKM NOoAKNaAKN NPONyLLEHbl CKBO3b OTBEPCTUSA Ha JHE MaHexa U
npuvKpenneHsl CHapyxu gHa. Puc.7

BHUMAHUE! 3HaK Ha MaHeXe NokKa3biBaeT MaKCUManbHYI0 TOSMLWMHY MaTpaca, KOTopbIi
MOXHO MCMONb30BaTb B AETCKOW KpoBaTKe. MakcumanbHas TonwmHa marpaca — 10 cm.

(. MOHTAX BTOPOIro YPOBHSA MAHEXA )

1. Yoanute noaknagka u3 MaHexa.

2. MOHTVpYITE BTOPOW YPOBEHb C BHYTPEHHEN CTOPOHbI KPOBATKM, MPUKPENMASA €ro Npy NOMOLLM MOMHUN MO
BCell BHYTPEHHeN ANvHe, Nocre Yero 3akponTte Kpbiwky. Poto 8 Monoxenus 1; 2; 3; 4

3. MogcoenuHnTte MeTannuyeckue Tpybbl Apyr k Apyry. Puc. 9

4. MocTaBbTe Nogknagka Ha AHO BTOPOro ypoBHS MaHexa. Puc. 10

( MOHTAX MeneHanbHLIN CTONMK )

1. CobepuTe TpyObl NoarysHvka. Haxatb kHonky «Ax» Puc. 11-1 n BcTaBuTb TpybKy «B». C6opka npowna
YCMNEeLHO, eCN NPYXUHHBIN WTUT BIXOAUT Yepes oTBepcTUe.

2. MopkntounTe OaMH 3a APYTM, 3aXWMbl Ha 3a4HE CTOPOHE MOACTaBKM ANs neneHaHus pebeHka ¢
nomotubto 6ontos. Puc. 11-2

3. 3akpenuTte gepxarenb ABYX ANWMHHbIX TPy6oKk MaHexa. Puc. 11-3

4. MNpukpennTe TEKCTUIBHYIO 3aCTEXKY 3aLLMTHON TKaHW NOACTUMKN ANS NeMNeHaHns ¢ TPexX CTOPOH KPOBaTKU
1 NPUKpENnUTE 3aXKMMbl K ABYM HOXKaM Tak, YToObl TkaHb BbITAHynacs. ®oto 11-4

MpumeyaHue: Ybeautech, 4To BCe AeTanu 3aTsHYTbl XOPOLUO, KOTra OH rOTOB K UCMOSb30BaHUI0.
MoxanyicTa, yganute Tabnuuy, koraa Bbl 3aKOHUYMINM UCTONb30BaTh €r0.

( MOHTAX MopyuHs ¢ UrpyLkamm )

1. MNpvkpennTe NOpyYeHb C UrPyLLKaMU NPU MOMOLLM 32>KMMOB K ABYM ANMHHBLIM TpybKkam kpoBaTku. Puc.12

(_ ODEMOHTAX MAHEXA )

1. Y6epuTe nogknagky v NoTsSHATE NEHTY B LeHTpe AHa HaBepx. Puc.13

2. Haxmute Ha MexaHW3Mbl B LIEHTPE ANMHHbIX U KOPOTKUX BEPXHUX TPYD M CROXUTE UX A0 NONOXKEHNS
Hanogobue byksbl «Vy». Puc.14 MNMoxanyicTta, BbITAHUTE NEHTY B LIEHTPE AHA U CIIOXUTE MaHex.
CobepunTe HOXKM MaHexa BMecTe.

3. OGepHUTE NoAKNaAKy BOKPYr MaHexa u CTSHWUTe ee Tpemst nunyykamn. Puc.2

4. MNocTaBbTe MaHex B cymky. Pwuc.1

BHUMAHME!

YT106bI Nlerko pa3énokMpoBaTh MeXaHWU3M, NpuXxaTMeM KHOMoK noagHuMuTe Tpy6y BBepx. Puc.14
CrMLLIKOM CuribHOe HaXaTue Ha Tpy6y BHU3, ecriv He pa3GrioKMpPoBaH MeXaHU3M, MOXeT NPUBECTU K
cepbLe3HOMY NOBPEXAEHMUIO.
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@ VAZNO! CUVAJTE RADI BUDUCE
“UPOTREBE! PROCITAJTE
PAZUIVO! \crona

Krevetac / Uputstvo za upotrebu
( MERE BEZBEDNOSTI )

1. UPOZORENJE! Procenite moguce rizike od otvorene vatre i drugih izvora silne topline kao elektricne
peci sa spiralnim grejacima, plinske pedi itd., koje se nalaze u neposrednoj blizini decijeg kreveca.

2. UPOZORENJE! Ne koristite krevetac, ako je neki deo polomljen, pocepan ili nedostaje i koristite
samo rezervni delovi koji su odobrene od strane proizvodaca.

3. UPOZORENJE! Ne ostavljajte predmete u decjem krevecu ili ne postavljajte krevetac u blizini
predmeta, koji se moze koristiti za penjanje ili da stvori opasnost od guSenja ili davljenja kao Sto su konci,
gurtne za roletne ili zavese itd.|

4. UPOZORENJE! Nemojte koristiti vise od jednog duseka u kolevci.

5. UPOZORENUJE! Degji krevetac je spreman za korid¢enje samo ukoliko su aktivirani mehanizmi za
blokiranje, tako da proverite pazljivo pre koriS¢enja decjeg kreveca na sklapanje da li su potpuno
aktivirani.

6. UPOZORENUJE! Najnizi polozaj je najsigurniji, tako da se osnova mora uvek koristiti u ovom poloZaju
jo$ od trenutka, kada je dete dovoljno veliko da stoji uspravno u krevecu.

7. UPOZORENUJE! Pridrzavaijte se strikino slede¢im instrukcijama kada birate dusek:

- rastojanje medu gornjom povrSinom duseka i gornjom ivicom okvira kreveca mora da bude najmanje
500 mm kada je dno u svojem najnizem polozaju i 200 mm kada se nalazi u svojem najviSem polozaju!

8. UPOZORENJE! Svi delovi za pri¢vrcéivanje se moraju uvek pravilno stegnuti, redovno da se
proveravaju i stegnu ponovo, ako je potrebno.

9. UPOZORENJE! Kako bi spreéili ozledivanje pri padu, kada je dete u stanju da se popne ili da izade
iz kreveca, krevetac se vise ne mora koristiti.

10. UPOZORENJE! Ne treba da postoji praznina, ve¢a od 30 mm izmedu duseka, boéne strane i
uglova u svakoj poziciji dusSeka.
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( BRIGAIODRZAVANJE )

UPOZORENJE! U slucaju da koristite krevetac napolje, o€istite noge od prasine, kao i ostale delove, jer
prasina u mehanizmu za zaklju¢avanje moze prouzrokovati ozbiljno ostecenje.

Ciscenje. Po potrebi koristite blagi sapun i toplu vodu. MoZete oprati ruéno torbu u toploj vodi, bez
peglanja. Ne koristite belilo.

UPOZORENJE! Ne ostavljajte obimne predmete u krevecu, koji mogu pomoci detetu da se prebaci iznad
pregradnih mreza. Ne postavljajte krevetac blizu grejnih tela, jer to moze prouzrokovati oStecenje
plasti¢nih i tekstilnih delova.

UPOZORENJE! Za pravilni eksploataciju i Cuvanje VaSeg kreveca pazljivo procitajte ova uputstva i
pridrzavajte se striktno ih!

1. Decgji krevetac ( DELOVI ) -1 kom.
2. Podloga -1kom.
3. Drugi nivo za kreveca -1 kom.
4. Metalne cevi -4 kom.
5. Pult za povijanje beba -1 kom.
6. Stap sigrackama -1 kom.
7. Torba -1kom.



(_ POSTAVLJANJE KREVECA )

1. Izvadite krevetac iz torbe. Slika 1

2. Uklonite podloske, postavljene oko kolevke, tako to cete ukloniti tri mekana povezivaéa. Slika 2

3. Rasklopite krevetac do pola. Uhvatite u sredini jednu od gornje duge cevi i podignite na gore do
zaklju€avanja mehanizma, koji se nalazi u sredini cevi. Pri tom vertikalne cevi (noge) trebaju biti lako savijene u
svojem donjem kraju Sta obezbeduje jednostavno zaklju¢avanje mehanizma. Ponovite isti postupak i za ostale
cevi, proveravajuci da li su mehanizmi aktivirani (blago pritisnite cev prema dole). Slika 3;4

4. Maksimalno rastvorite donji kraj kreveca i pritisnite sredinu dna prema dole, pritom strane i dno trebaju biti
dobro zategnute i krevetac da stoji stabilno na podu. Slika 5 Otvoriti podlogu i stavite je na dno vaseg kreveti¢a.
Vas$ krevetac je spreman za kori$¢enje. Slika 6 Uverite se da ste provukli ¢i¢ak trake podloge kroz otvore sa
donje strane podloge i da ste ih zalepili sa spoljne strane podnozja kreveti¢a. Slika 7

UPOZORENJE! Oznaka kreveca prikazuje maksimalnu debljinu duseka, koji ¢e se koristiti
sa decjim krevetom. Maksimalna debljina duseka - 10 cm.

( POSTAVLJANJE DRUGOG NIVOA KREVECA )

1. Sklonite podloga iz kreveca.

2. Instalirajte drugi nivo okretne strane preklopa tako $to ga drzite zategnutim preko cele unutrasnje duzine, a
zatim zatvorite poklopac. Slika 8 Pozicije 1; 2; 3; 4

3. Postavite metalne cevi jedna prema drugu. Slika 9

4. Postavite podloga na dno drugog nivoa kreveca. Slika 10

( POSTAVLJANJE Pult za povijanje beba )

1. Sastavite cevi plo€e za promenu pelene. Pritiskom na "A" slika 11-1 i ubacite cev "V". Instalacija je uspesSna
kada igla sa oprugom izade kroz otvor.

2. Prikljucite jedan po jedan, pomocu plasti¢nih kop¢a na zadnjem delu postolja za bebu sa zavrtnjima. Slika
11-2

3. Fik nosioca dva duge cevi krevetac. Slika 11-3

4. Postavite lepljivu traku na zastitnu tkaninu na podloSku sa tri strane jastuka i pri€vrstite stezaljke na obe
noge tako da se tkanina zategne. Slika 11-4

Napomena: Proverite da li sve stavke su zategnuti dobro kada je spreman za upotrebu.

Molimo Vas da uklonite tabelu kada zavrSite ga koristite.

(' POSTAVLJANJE $tap s igratkama )

1. Prigvrstite palac za dvostruke cevi na plastu. Slika 12

(' RASTAVLJANJE KREVECA )

1. Uklonite podlogu i povucite traku u centru na dole. Slika 13

2. Pritisnite mehanizme u centru dugih i kratkih gornjih cevi i savijte ih do polozaja slova "V". Slika 14
Molimo Vas, povucite traku u centru dna na gore i savijte krevetac. Spojite noge kreveca zajedno.

3. Obmotite podlogu oko preklopa i zategnite ga sa tri lepljive trake. Slika 2

4. Stavite krevetac u torbu. Slika 1

UPOZORENJE!

Za lakse otkljuc¢avanje mehanizma podignite cev na gore pritiskom dugmad. Slika 14

U slu€aju da mehanizam nije otklju¢an snazan pritisak na cevi prema dole dovodi do ozbiljnog
ostecenja!l
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ONEMLI! DIKKATLI BIR SEKILDE
OKUYUN VE ILERIDE

BASVURMAK UZERE SAKLAYIN.
VERONA

Cocuk oyun parki besik / Kullanim talimati
( EMNIYET SISTEMLERI )

1. DIKKAT! Aleni ates ve reotanl elektrik sobalari, gaz sobalari ve diger giiglii 1s1 kaynaklari cocuk besigine
samimi yakin olma tehlikesine dikkat ediniz.

2. DIKKAT! Cocuk oyun parki besigin herhangi bir pargasi kirik, kopmus veya mevcut degilse eger,
kullanmayiniz ve sadece Uretici tarafindan onaylanan yedek pargalari kullaniniz.

3. DIKKAT! Oyun parki besikte esyalar birakmayiniz ve ona yakin tirmanmasina veya zor nefes almasina
veya bogulmasina yardimci olacak baglar, kordonlar, perde ipleri ve bunun gibi tehlike olusturacak esyalar
yerlestirmeyiniz!

4. DIKKAT! Cocuk karyolasinda birden fazla dések kullanmayiniz.

5. DIKKAT! Cocuk oyun parki besik ancak bloke etme mekanizmalari harekete gectikten sonra kullanma
hazirdir ve katlanmis besigin kullanimindan 6nce mekanizmalarinin tam olarakgalistiginidikkatle
denetleyiniz.

6. DIKKAT! En alt pozisyon en tehlikesizdir ve bebek besikte dimdik durmaya baslayinca bu durumda
daima besigin tabani kullaniimalidir.

7. DIKKAT! Dések segiminde asagidaki talimatlar uygulayiniz:

dosegin Ust ylzeyi ve besik gercevesi arasinda mesafe minimal dip en disik durumda iken 500 mm, en
ylksek durumda bulundugunda ise 200 mm olmaktadir!

8. DIKKAT! Tum montaj birlestirici unsurlar daima tamamiyle sikilmali, devamli denetilmeli ve gerekirse
yeniden sikilmalidir.

9. DIKKAT! Diismekten gocugun yaralanmasini 6nlemek igin gocuk tirmanmaya ve besikten gikmaya
baslayinca gocuk parki besik kullaniimamalidir.

10. DIKKAT! Dések ve yatagdin her bir konumundaki kenarlar ve késeler arasinda 30 mm'den fazla bosluk
olmamalidir.
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(  HIZMETVEBAKIM )

DIKKAT! Cocuk oyun parki besigi disarida kullanirsaniz eger, ayaklarina ve diger

unsurlara yapigsmis tozlari temizleyiniz, ¢linki kilitteme mekanizmalarina disenler ciddi arizalara neden
olabilir.

Temizleme. Gerektiginde yumusak sabun ve ilik su kullaniniz. Gantayi sicaksu ile elde yikayabilirsiniz,
Utulemeyiniz. Agritici kullanmayiniz.

DIKKAT! Besikte hacimli, cocugun bélim filelerini asmasina yardimci olacak esyalari yerlestirmeyiniz.
Cocuk oyun parki besigi 1sitici cihazlara yakin yerlestirmeyiniz, ¢tinkii bu plastikve tekstil pargalari
arizalandirabilir.

DIKKAT! Cocuk oyun parki besigdinizin muntazam isletilmesi ve korunmasi icin isbu talimati tam olarak
uygulayiniz!

(' PARGALAR )

1. Cocuk karyolasi -1ad.
2. Pedin -1 ad.
3. Besigin ikinci seviyesi -1ad.
4. Metal borular -4 ad.
5. Bebek kundaklama tablasi -1 ad.
6. Toybari -1ad.
7.Canta -1ad.



(' GOCUK OYUN PARKI BESIGIN MONTAJI )

1. Besigi cantadan ¢ikariniz. Figur 1

2. Ug yumusak bagini gikararak besigin etrafindaki altihgi cikarin. Figiir 2

3. Besigi yariya kadar aginiz. Ust uzun borularin birini ortasindan tutunuz ve borunun ortasinda bulunan
kilitteme mekanizmasini yukari kaldiriniz. Ayni prosedirt diger borulara da yineleyiniz ve mekanizmalarin
calistiklarina denetleyiniz /boruyu yavasca asagiya bastiriniz. Figir 3;4

4. Besigin alt ucunu maksimal aciniz ve dibin ortasini agagdiya bastiriniz, bu durumda yan kanatlar ve dip
iyice gerilmis olmal ve besik déseme Ustlinde stabil durmahdir.Figur 5 Altilig1 iyice gerin ve gocuk
karyolasinin alt kismina yerlestirirn. Besiginiz kullaniimaya hazirdir. Figir 6 lutfen i pedin velkro bantlarini ve
kayislarin,i karyolanin deliklerinden gegcirdiginizi ve dis tarafa yapistirdiginizdan emin olun. Figir 7

DiKKAT! Besikteki isaret gocuk karyolasi ile kullanilan désegin maksimal kalinhgini
gostermektedir. Dosegin maksimum kalinligi — 10 sm.

(COCUK OYUN PARKI BESIGIN IKINCI SEVIYESI MONTAJI)

1. Pedin besikten uzaklastiriniz.

2. Ikinci seviyeyi besigin i¢ kismindan tiim ig uzunlugu fermuari ile tutarak montajini yapiniz, yaptiktan sonra
kapani kapatiniz. Resim 8 Pozisyon 1;2;3;4

3. Metal borulari biribirine monte ediniz. Figur 9

4. Pedin besikten uzaklastiriniz. besigin ikinci seviyesine yerlestiriniz. Figir 10

( KURULUM Bebek Kundaklama Tablasi )

1. Gocuk bezi degistirme masasindaki tipleri birlestirin. “A” tusunu basiniz Fig.11-1 ve “B” borusuu sokunuz.
Yayl pim delige girdiginde montaj basarihdir.

2. Civata ile bebek kundak icin standin arkasinda, klipleri tek tek takin. Figir 11-2

3. [ki uzun tupler tutucu sabitleyin. Figiir 11-3

4. Besigin U¢ kisimlarindan alt deg@istirme 6rti pedinin koruyucu kumasina velkro bandi sabitleyin ve klipsleri
her iki ayagina kumasi gerdirecek sekilde yerlestirin. Resim 11-4

Not: kullanima hazir oldugunda tim &6gdeler de sikilir emin olun.
Bunu kullanarak bittiginde tabloyu kaldirin.

( Oyuncakli toybarin montaiji )

1. Besigin iki uzun borusuna klipslerle oyuncakli toybari baglayin. Figur 12

(COCUK OYUN PARKI BESIGIN DEMONTAJI)

1. Pedi ¢ikarin ve bandi alt kisimdan ¢ekin. Figiir 13

2. Uzun ve kisa Ust borularin ortasindaki mekanizmalari bastiriniz ve ,V" harfi seklinde katlayiniz. Figir 14
Lutfen, dibin ortasinda bulunan bandi yukari ¢ektiriniz ve yukari sekillerde katlayiniz. Besigin ayaklarini
birlikte toplayiniz.

3. Pedi karyolanin etrafina sarin ve ¢ yapistirirci ile sikin. Figur 2

4. Besigi cantaya yerlestiriniz. Figlr 1

DIKKAT! Mekanizmayi daha kolay agmaniz igin diigmeleri bastiriken boruyu da yukari kaldiriniz.
Figiir 14 Kilitli mekanizma durumunda borunun asagi hizla bastirilmasi ciddi arizalara yol acar.



KULLANIM VE NAKLIYE SIRASINDA DIiKKAT EDILECEK UNSURLAR

1-Tasima ve nakliye sirasinda Uriin mutlaka orijinal ambalajinda tasinmalidir.

2-indirme ve bindirme esnasinda maksimum dikkat gésterilmelidir.

3-Yikleme sirasinda ambalajin tamamen kapali oldugundan hasar gérmemis oldugundan emin
olunmalidir. L

HIZMET VE BAKIM — TEMIZLIK VE BAKIM

1-Periyodik bakim gerektiren durumlarda tiketicin yapacaklari temizlik ve bakim kisminda anlatiimis olup
tuketicinin yapamayacagi seylerde yetkili servise bas vurmasi gerekmektedir.

2-Baglanti ve montajin nasil yapilacagi sema ile gosterilmis olup ebeveyn tarafindan yapiimasi
gerekmektedir. L

KULLANIM HATALARINA ILISKIN BILGILER

1-Kullanim ve kurulum hatalarinin 6nune gegilmesi igin lutfen arabanin montaj ve demontaj bilgilerini
dikkatlice okuyunuz.

2-Pozisyon diginda katlama ve kapatma yapmayiniz. o

TUKETICI HAKEM HEYETLERINE YAPILABILECEKLERINE ILISKIN BILGI VE KULLANICIYA
SAGLANAN SECIMLILIK HAKLARI

1-Garanti suresi malin teslim tarihinden itibaren baglar ve 2 yildir.

2-Malin batun parcalari dahil olmak tizere tamami garanti kapsamindadir.

3-Malin ayipli oldugunun anlasilmasi durumunda tiiketici 6502 sayih tiiketici korunmasi hakkinda kanunun
11 inci maddesinde yer alan

a-Sozlesmeden donme

b-Satis bedelinden indirim isteme

c-Ucretsiz onarilmasini isteme

d-Satilanin ayipsiz bir misli ile degistiriimesini isteme, haklarindan birini kullanabilir.

4-Tuketicinin bu haklardan tcretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici; iscilik masrafi degistirilen
parca bedeli yada baska herhangi bir ad altinda higbir tcret talep etmeksizin malin onarimini yapmak
veya yaptirmakla yikumludur. Tlketici Gcretsiz onarim hakkini Uretici veya ithalatgiya karsi da
kullanabilir.Satici Uretici ve ithalatgi tiketicinin bu hakkini kullanmasindan muteselsilen sorumludur.
5-Tlketicinin Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin

-Garanti suresi iginde tekrar arizalanmasi,

-Tamiri igin gereken azami sirenin asilmasi,

-Tamirinin mimkiin olmadiginin yetkili servis istasyonu saticl, Uretici veya ithalatgi tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda;tiiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa
malin misli ile degistiriimesini saticidan talep edebilir.Satici , Tiketicinin talebini reddedemez.Bu talebin
yerine getiriimemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatgi miteselsilen sorumludur.

6-Malin tamir stresi 20 is guninu binek otomobil ve kamyonetler icin ise 30 is glininu gegemez.Bu sire
garanti suresi igerisinde mala iligkin arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde
garanati suresi disinda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar.Malin
arizasinin 10 is gund igerisinde gideriimemesi halinde Uretici ve ithalatgi malin tamiri tamamlanincaya
kadar benzer 6zelliklere sahip bagka bir mali tiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.Malin garanti
suresi igerisinde arizalanmasi durumunda tamirde gegen slre garanti siresine eklenir.

7-Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan arizalar garanti
kapsami digindadir.

8-Tuketici garantiden dogan haklarinin kullanilmasi ile ilgili olarak gikabilecek uyusmazliklarda yerlesim
yerinin bulundugu veya tiketici isleminin yapildigi yerdeki tuketici hakem heyetine veya tiketici
mahkemesine basvurabilir.

9-Satici tarafiondan bu garanti belgesinin verilmemesi durumunda tiiketici glimriik ve ticaret bakanlig
tiketicinin korunmasi ve piyasa gézetimi genel miduarligiine bagvurabilir.

Kullanim Kilavuzunda belirtilen maddelere uyulmamasi halinde olugabilecek sorunlar garanti
kapsami digindadir.

ONEMLI:Lorelli Tamir Bakim Servisi harici bir yerde yapilan bakim onarim arabanin garanti
kapsamindan gikmasina neden olur.

Kullanim Omrii 5 Yildir. . .

ITHALATCI FIRMA: COOLBABY COCUK GERECLERI SAN VE TIC. A.S.

Cinar mah. 6/7 Sok. No:4/a Bagcilar/ Istanbul Tel: 0212 438 20 45

Web: www.lorelli.,eu www.coolbaby.com.tr

YetkiliServis : Coolbaby Cocuk Gerecleri San ve Tic A.S. Orucreis mah. Giyimkent sitesi 16.
Sk. No:75 Esenler / Istanbul Tel : 0212 438 20 45 www.coolbaby.com.tr




@O FONTOS! FIGYELMESEN OLVASSA
EL, ES ORIZZE MEG KESOBBI

FELHASZNALAS ESETERE.
VERONA

Utazdagy / Hasznalati utasitas
( BIZTONSAGI ELOIRASOK )

1. FIGYELEM! Ne helyezze a kisagyat nyilt lang kézelébe, hésugarzé készllékek, elektromos, ill.
gaztuzelésil kalyhak kdzelébe.

2. FIGYELEM! Ne hasznalja az utazéagyat, amint valamelyik alkatrésze térétt, elhasznalodott vagy
hianyzik. Mindig csak a gyarté altal jévahagyott alkatrészeket hasznaljon!

3. FIGYELEM! Ne hagyjon a kisagyban olyan targyakat, amelyekre gyermeke felmaszhat, vagy
amelyek fulladast, ill. becsip6dést okozhatnak (kotelek, fliggdnyodk stb.).

4. FIGYELEM! Ne hasznaljon tébb mint egy matracot a baba kisagyban.

5. FIGYELEM! Az utazéagy csak abban az esetben kész a hasznalatra, ha a rogzitd
mechanizmusok mikddtetve vannak. Figyelmesen ellendrizze 6ket, miel6tt hasznalna az
utazdagyat!

6. FIGYELEM! A legals¢ szint a legbiztonsagosabb, amint gyermeke egyedil képes felallni a
kisagyban, mindig ezt az 4gypoziciét haszndlja.

7. FIGYELEM! A koévetkezd utasitasok szerint valasszon matracot:

- a tavolsag, a kivalasztott matrac teteje és az agykeret teteje k6z6tt minimum 500 mm kell, hogy
legyen, amikor a legals6 pozicidban van az agy, és 200 mm, amikor a legmagasabb poziciéban
van az agy!

8. FIGYELEM! Az 6sszes szerelhetd elem, mindig legyen meghuzva, a kell§ szintig. Idészakosan
ellenbrizze a csavarokat, és ha sziikséges Ujbol hizza meg a laza csavarokat.

9. FIGYELEM! Az esés okozta sériilés elkerilése érdekében, ne haszndlja tdbbé az utazdagyat,
amint gyermeke képes kimaszni beléle.

10. FIGYELEM! A matrac pontosan illeszkedjen a fekvéfellletre, a matrac és a kisagy végei, oldala
k6z6tt ne legyen tébb mint 10 mm-es rés.
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( TISZTITAS ES KARBANTARTAS )

FIGYELEM! Amennyiben kint hasznalja az utazéagyat, takaritsa le a labakrol a port,meg a tdbbi elemrél
is, mivel a por komoly sériilést okozhat a lezaré6 mechanizmusban.

Tisztitas. Sziikség esetén hasznaljon lagy szappant és meleg vizet. A taskat moshatja kézzel
melegvizben, vasalas nélkil. Ne hasznaljon fehéritészereket.

FIGYELEM! Ne hagyjon méretes targyakat az agyban, amelyekre gyermeke felléphet és kimaszhat az
agybol. Ne helyezze hésugarzo6 késziilékek kdzelébe az agyat, mivel a melegtdnkreteheti a mianyag, ill.
a textil elemeket.

FIGYELEM! Az On utaz6agyanak helyes hasznalata és tarolasa érdekében, kérjik, olvassa el
figyelmesen, és tartsa be, a jelen utmutatdban leirtakat!

( TARTOZEKOK )
1. Utazoagy -1db.
2. Alatét -1db.
3. Gyerekagy masodik szintje -1db.
4. Fémcsovek -4 db.
5. Pelenkazé -1db.
6. Korlatok jatékokkal -1db.

7. Taska @ -1db.



( AZUTAZOAGY OSSZESZERELESE )

1. Vegye ki az utazéagyat a hordoz6 taskabdl. abra 1

2. Tavolitsa el a kisagy koril helyeszkedd alatétet a harom tépézar kigombolasaval. abra 2

3. Nyissa ki félig az utazéagyat. Fogja meg kézépen, ez egyik felil 1évé hosszu csévet és emelje fel, amig a
cs6 kdzepén 1évé mechanizmus le nem zar. llyenkor a fliggéleges csdvek (labak), alul legyenek kissé
Osszehajtva, mivel ez megkdnnyiti a mechanizmus lezarasat. Ismételje meg a fenti [épéseket, a tobbi csénél
is, mikézben ellenérzi helyesen miikddnek-e a mechanizmusok (6vatosan nyomja le a csovet). abra 3;4

4. Nyissa szét, amennyire csak lehet az utazbéagy also6 részét, majd nyomja le az utazéagy kézepét, aminek
kovetkeztében az agy oldalafalai és alja kiegyenesednek és az utazéagy stabilan megall a padlén. abra 5
Teritse le az alatétet a kisagy padldjan. Az On utazdéagya mar készen all a hasznélatra. abra 6

Keérjuk, huzza at az alatétes tép6zarakat a kisagy aljan 1évé kis nyilasokon és ragassza fel azokat az alja
kiils6 oldalon. abra 7

FIGYELEM! Az utazéagyon lévé jelolés, a hasznalhaté matrac maximalis vastagsagat jeloli.
A kisagy matrac ne legyen vastagabb, mint 10 cm.

( AZ UTAZOAGY MASODIK SZINTJENEK BESZERELESE )

1. lllessze 6ssze a fémcsoveket.

2. Szerelje fel a masodik szint a kosar belsé oldalan, menjen végig cipzarral és ezutan tegye ra a
kupakot.Lasd: 8. Kép; 1;2;3;4 pozicid

3. Metal borular biribirine monte ediniz. abra 9

4. Helyezze a alatét, az utazéagy masodik szintjének aljara. abra 10

(_ SZERELESIPelenkazé )

1. Szerelje 6ssze a pelenkazo asztal csdveit. A 11-1. sz. abran lathaté ,A” gombot nyomja be, és dugja be a
.B” csbvet. Az 6sszerakas akkor sikeres, ha a rigos pecek kiugrik a nyilason at.

2. Er8sitse egyenként, a klip a hatuljan az allvany pélya a baba, csavarokkal. abra 11-2

3. Rogzitse a tartét két hosszu csé . abra 11-3

4. Rogzitse fel a véd6 vaszont harom végét tépdzarral és régzitse csipeszeket a két labhoz ugy, hogy a vedé
vaszont teljesen sima legyen. Lasd: 11-4. kép

Megjegyzés: Ellenérizze, hogy minden tétel meg van huzva is, amikor készen all a hasznalatra.
Keérjuk, tavolitsa el a tablazatot, ha mar nem hasznalja azt.

(_ Fogédzo 6sszeszerelése jatékokkal egyiitt. )

1. Csipeszekkel rogzitse fel a fogddzot jatékokkal egyutt a kosar két hosszu cs6héz. abra 12

( AZUTAZOAGY OSSZECSUKASA )

1. Tavolitsa el az alatétet és huzza ki a tépdzarat az alja kdzepétél felfele. abra 13

2. Nyomja meg a mechanizmusokat a hosszu és rovid felsd csévek kézéppontjaban, és hajtsa 0ssze azokat
Valakban. abra 14 Majd hizza mega zsinort az agy kézepén és hajtsa 6ssze az agyat. Tolja 6ssze az
utazdagy labait.

3. Tekerje el az alatétet a kisagy korul és rogzitse a harom tépdzarral. abra 2

4. Helyezze az utazdagyat a hordozé taskaba. abra 1

FIGYELEM!

A mechanizmus konnyebb feloldasahoz, a nyomégombok benyomasaval egyidejiileg emelje felfelé a
csovet. abra 14

A cs0 erés lefelé nyomasa, lezart mechanizmusnal, az utazéagy komoly sériilését okozhatja!
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@DE RENDESISHME! RUANI PER
INFORMACIONE TE METEJSHME.

LEXONI ME KUJDES!
VERONA

Rrethore pér fémijé / Insruksion pér pérdorim
( KERKESA PER SIGURI )

1. KUJDES! Duhet té kini kujdes pér rrezikun nga zjarri i hapur dhe nga burime té tjera t&€ ngrohtésisé
sé& madhe si soba elektrike me rrjete teli , soba me gaz dhe té tjera né aférsi té drejt pér té drejté me
shtatin e fémijés.

2. KUJDES! Mos e pérdorni rrethoren, nése ndonjé pjesé prej saj éshté thyer , grisur ose mungon dhe
pérdorni vetém pjesa rezerve gé jané miratuar nga prodhuesi.

3. KUJDES! Mos léni sende né krevat ose mos e vendosni krevatin afér ndonjé sendi gé mund té
pérdoret pér ngjitie ose té krijojé rrezik nga mbytja si lidhése, litaré pér grila / perde e té tjeral

4. KUJDES! Mos pérdorni mé shumé se njé dyshek né kosh.

5. KUJDES! Krevati i fémijés &shté gati pér pérdorim vetém kur mekanizmat bllokues jané véné né
veprim dhe kontrolloni me kujdes a punojné para se té pérdorni krevatin qé paloset pér fémijé.

6. KUJDES! Pozicioni mé i ulét éshté mé i sigurt dhe themeli duhet gjithnjé té& pérdoret né kété
pozicion nga momenti kur foshnja &shté mjaft e rritur qé té ngrihet né krevat.

7. KUJDES! Respektoni udhézimet gjaté zgjedhjes sé dyshekut:- distanca midis sipérfages sé
sipérme té dyshekut dhe skajit t& sipérm té kornizés sé krevatit duhet té jeté minimum 500 mm., kur
fundi éshté né pozicionim mé té ulét dhe 200 mm., kur €shté né pozicionin mé té larté!

8. KUJDES! Té gjitha elementet bashkuese t&€ montimit gjithnjé duhet té lidhen drejté, rregullisht duhet
té kontrollohen dhe té shtréngohet pérséri nése ka nevojé.

9. KUJDES! Q& té parandaloni Iéndim nga rréshqitja , kur fémija éshté e afté té dalé nga rrethorja, ajo
nuk duhet té& pérdoret mé.

10. KUJDES! Nuk duhet té keté zbaréti mé shumé se 30 mm midis dyshekut dhe dérrasave anésore dhe
kéndeve né ¢do pozicion té dyshekut.
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(" KUJDES DHE MIREMBAJTJE )

KUJDES! Né se pérdorni rrethoren né ambient té jashtém, pastroni pluhurin nga kémbét e saj si edhe
elementet e tjera, sepse pluhuri mund té démtojé mekanizmat e lidhjes dhe té shkaktojé dém.

Pastrim. Né rast nevoje pérdorni ujé té& ngrohté dhe sapun té buté. Larja e ¢gantés mund té béhet me doré
me ujé té ngrohté pa pasur nevojé nga hekurosja. Té mos pérdoren zbardhés.

KUJDES! Mos vendosni sende voluminoze né rrethoren gé& mund t'i ndihmojné fémijés té kalojé rrjetet .
Mos e vendosni rrethoren afér veglave té ngrohjes sepse mund t€ démtohen pjesét plastike dhe tekstile.
KUJDES! Pér pérdorim té drejt dhe ruajtje , lexoni me kujdes kété instruksion dhe e respektoni sakté!

(__PJESET )
1. Krevati i fémijés -1copé
2. Mbéshtetése -1copé
3. Niveli i dyté i rrethores -1 copé
4. Tuba metalike -4 copé
5. Tavoliné pér ndérrim té teshave té foshnjés -1copé
6. Tastierés me lodra -1 copé
7.Canta -1copé



(' MONTIMI | RRETHORES )

1. Nxirrni rrethoren nga ¢anta. Fotografia 1

2. Higni mbéshtetésen gé éshté vendosur rreth koshit dhe pér kété qéllim duhet té zgjidheni tre lidhjet e
buta. Fotografia 2

3. Hapni rrethoren pér gjysmé. Kapeni mesin e njérit prej tubave té sipérme dhe ngrini te larté deri né kygjen
e mekanizmit, & ndodhet né mesin e tubit. Gjaté kétij veprimi tubat vertikale ( kémbét) duhet t€ jené pak té
kérrusura , gjé qé siguron kygjen e lehté t& mekanizmit. Té nj&jtén proceduré e béni edhe me tubat e tjera
duke kontrolluar a jané véné né veprim mekanizmat kygés ( shtréngoni tubén pak te poshté). Fotografia 3;4
4. Hapni maksimalisht pjesén e poshtme té rrethores dhe e shtypni mesin e fundit, dhe pjesét anésore dhe
fundi duhet té jené té térhequra miré dhe rrethorja té& géndrojé me stabilitet né dyshemené. Fotografia 5
Hapni mbéshtetésen dhe e véni né fundin e koshit Tuaj.

Rrethorja éshté gati pér pérdorin. Fotografia 6 Ju lutem gé té siguroheni gé keni kaluar shiritat ngjitése té
mbéshtetéses pérmes vrimave né fundin e koshit dhe i keni ngjitur nga ana e jashtme e fundit té

koshit.Fotografia 7

KUJDES! Shenja nga ana e brendshme té rrethores tregon trashésiné maksimale té dyshekut, qé
mund té pérdoret me krevatin e fémijés. Trashésia maksimale e dyshekut — 10 sm.

(_ MONTIM I NIVELIT TE DYTE TE RRETHORES )

1. Higni mbéshtetése nga rrethorja.

2. Montoni nivelin e dyté nga ana e brendshme té koshit duke e kapur me zinxhirin né téré gjatésiné e
brendshme dhe pas késaj mbylini kapakun. Fotografia 8 Pozicione 1;2;3;4

3. Montoni tubat metalike njéri me tjetrin. Fotografia 9

4. VVendosni mbéshtetése né nivelin e dyté té rrethores. Fotografi 10

(' MONTIM Tavoliné pér ndérrim té teshave té foshnjés )

1. Mblidhni tubat e tryezés sé ndryshimit t& pelenés. Shtypni butonin ,A” fig.11-1 dhe futni tubin ,B”. Montimi
éshté | suksesshém , kur kunji me susté del pérmes vrimés.

2. Bashkangjit njé nga njé, clips né anén e pasme té géndrojé pér swaddling foshnjén me bulona. Foto 11-2
3. Fix mbaijtésin e dy té gjaté tubat. Fotografia 11-3

4. Ngjitni lentén ngijitése té stofit mbrojtés té dyshekut pér ndérrim té pelenave nga té tre anét e koshit dhe i
vendosini kapéset né dy kémbét, késhtu gé stofi té shtrihet mire. Fotografia 11-4

Shénim: Sigurohuni gé té gjitha sendet jané té shtrénguar edhe kur ajo éshté gati pér pérdorim.

Ju lutem higni tryezé kur ju keni pérfunduar duke e pérdorur até.

(' MONTIM i tastierés me lodra )

1. Kapeni tastierén me ndihmés e kapéseve pér dy tubat e gjata té koshit. Foto 12

(' CMONTIMIRRETHORES )

1. Higni mbéshtetésen dhe térhigeni lentén né gendrén e fundit te larté. Fotografia 13

2. Shtypni mekanizmat né gendrén e tubave té gjata dhe té shkurtra té sipérme dhe i palosni né formén e
germés “V”. Fotografia 14 Ju lutem, térhigni lentén né gendér té fundit te larté dhe e palosni rrethoren, |
mblidheni kémbét e rrethores sé bashku.

3. Mbéshtillni mbéshtetésen rreth koshit dhe shtréngoni me tre ngjitéset. Fotografia 2

4. VVendosni rrethoren né g¢antén. Fotografia 1

KUJDES!
Pér hapje té lehté té mekanizmit me shtypjen e butonave , ngrini tubin te larté. Fotografia 14 Shtypja e
forté e tubit te poshté kur mekanizmi nuk éshté ¢cekur shkakton démtime serioze!

@
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